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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v 
elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 15. 5. 2017. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 26. 5. 2017.
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Govor predsednika Republike Slovenije Boruta 
Pahorja na prireditvi ob dnevu slovensko-
ameriškega prijateljstva in zavezništva

Andraž nad Polzelo, 8. april 2017 
 
Spoštovana ekscelenca, častni gost, visoki gostje, gospe 

in gospodje.

Najprej bi se rad zahvalil. 
 
Najprej bi se rad zahvalil vam, spoštovani gospod župan, ki 

ste se pred leti, skupaj z občinskim svetom in vsemi temi čudo-
vitimi ljudmi, odločili obnoviti ta pomemben spomenik. In ker se 
tako predano posvečate temu, da enkrat na leto Andraž posta-
ne središče slovensko-ameriškega prijateljstva in zavezništva.

 
Potem bi se rad zahvalil vsem vam, spoštovane gospe 

in gospodje. Vi, s svojo navzočnostjo, dajete to pomembno 
visoko žlahtnost tej prireditvi.

 
Prav posebej pa bi se letos rad zahvalil senatorju McCa-

inu, da si je vzel čas in prišel med nas ter s tem počastil po-
membnost tega dogodka. 

 
Ko sem se včeraj proti polnoči vrnil domov in po običa-

ju pred spanjem prižgal televizijo, sem na CNN-u zagledal v 
živo njegov pogovor z enim izmed najuglednejših ameriških 
novinarjev. Imel ga je potem, ko je končal vodenje njegovega 
senatnega odbora za oborožene sile. In vprašal sem se, moj 
bog, ali se bo vse dobro izteklo in bo senator kljub svojim 
nepredvidljivim obveznostim jutri z nami v Andražu. Zamudil 
je samo petnajst minut. 

 
Rad bi zelo kratko spregovoril o slovensko-ameriškem 

prijateljstvu nekoč in danes ter o prihodnosti. 
 
Glede preteklosti. 
Tukaj se bodo gotovo, zlasti starejši, spomnili čudovite-

ga filma Dolina miru, ki je bil posnet pred šestdesetimi leti. 
Gospod senator, ta film, čudovit film, prikazuje, kako partiza-
ni rešijo življenje ameriškega pilota, ki strmoglavi na našem 
ozemlju. Po tem pa se z njim srečata dva otroka in skozi film, 
do konca in naprej, iščejo za prihodnost večno dolino miru. In 
če prav razumem vaše sentimente, in če prav razložim čustva 
vseh nas, ki smo zbrani tukaj in po vsej naši lepi domovini, 
potem mislim, da nikoli ne bomo prenehali iskati doline miru. 

 
Glede sedanjosti. 
Ta svet je postal zapleten. Saj je vedno bil. Ampak zdaj se 

zdi, da je znova postal bolj negotov in bolj nepredvidljiv, kot je 
bil morda še pred petimi ali desetimi leti. Slovenija si želi, si zato 
prizadeva in zato išče vsepovsod po svetu, da bi vse spore, vse 

probleme rešili po mirni poti. 
Je članica Evropske unije in je 
članica zveze Nato. Kot članica 
Evropske unije in kot članica 
zveze Nato si bomo zlasti v 
teh zelo zapletenih časih pri-
zadevali na naš najboljši način, 
kot to mi lahko zmoremo, da 
bi te probleme, kolikor je mo-
goče, rešili po mirni poti in da 
naših otrok glede prihodnosti 
ne bi bilo strah, ampak da bi 
se je veselili in imeli glede nje 
veliko upanje. Naša varnost je 
položena v kolektivno varnost 
zveze Nato. Če bi se zgodilo, proti naši volji, da bi bili kadar-
koli napadeni, za kaj takega danes ne vidim razloga, se lahko 
zanesemo na naše zaveznike. Tudi na Združene države Ame-
rike. Kadar, in zdaj se, se nekateri naši zavezniki počutijo manj 
varne, kot so se zaradi razmer v Evropi in svetu, zlasti v njihovi 
neposredni soseščini. Nam je ta strah ta hip privarčevan, razu-
memo pa njihovega. In kot njihovi prijatelji, kot njihovi zavezniki 
skušamo ta strah, tudi z našim, sicer bolj simbolnim, pa vendar-
le, sodelovanjem pri krepitvi njihove samozavesti in obrambne 
sposobnosti sodelovati po naših najboljših močeh.

 
In še nekaj glede prihodnosti. 
Slovensko-ameriško prijateljstvo se je potrdilo v priho-

dnosti. Zvesti smo mu danes in ne znam si predstavljati oko-
liščin, v katerih ne bi bilo nepotrebno, nekoristno in tudi ne 
iskreno izraženo v prihodnosti. Nimam mandata, da bi kot 
predsednik Republike Slovenije govoril v imenu vseh Evro-
pejcev, ampak kot eden izmed predstavnikov, eden izmed 
voditeljev Evropske unije. Si tudi ne znam predstavljati, da 
bi kakršnakoli sprememba v Evropski uniji kakorkoli oddaljila 
Evropsko unijo od Združenih držav Amerike in da bi kakršna-
koli sprememba v ameriški politiki oddaljila Združene države 
od Evropske unije. Transatlantsko sodelovanje je za mir, bla-
ginjo in varnost nenadomestljivega pomena.

 
Spoštovani častni gost, senator McCain, gospe in gospodje, 
danes smo lahko prevzeti nad prekrasnim dnevom, ki se je 

mogoče tudi na simbolen način, v čast tega imenitnega do-
godka, razkril za nas. In danes smo na enem izmed gričev in 
se oziramo v doline. In kot sem prej rekel, nikoli, že zaradi naših 
otrok, ne bomo nehali gledati in iskati večne doline miru.

 
Hvala lepa.

B O R U T  PA H O R 
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Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in 
zavezništva dobiva vse večje razsežnosti 				 
ter postaja vse pomembnejši

V sončnem sobotnem popoldnevu, 
8. aprila 2017, je bilo v Andražu nad 
Polzelo slovesno, domoljubno in po-
nosno.

Na prireditvi, s katero smo se po-
klonili izkušenim ameriškim pilotom, 
ki so bili v posadki pred 73 leti str-
moglavljenega letala Dark eyes, se je 
zbralo veliko domačinov in gostov. Ča-
stni gost in slavnostni govornik je bil 
predsednik Republike Slovenije Borut 
Pahor. Dejal je, da vsi zbrani dajejo vi-
soko žlahtnost tej prireditvi. Posebej 
pa je pohvalil župana Občine Polzela 
Jožeta Kužnika, ker s to spominsko 
slovesnostjo, s katero se poklanjamo 
srčnosti in junaštvu ameriških pilotov, 
gradi močno vez, ki spodbuja in ohra-
nja slovensko-ameriško prijateljstvo 
ter zavezništvo.

Častni gost je bil tudi eden izmed 
najvplivnejših in najuglednejših ame-
riških politikov ter nekdanji kandidat 
za predsednika ZDA, ameriški senator 
John McCain, ki je v govoru izrazil ve-
liko hvaležnost za povabilo in navdu-
šenje nad lepotami in gostoljubnostjo 
naše dežele.

Slovesnost so s svojo navzočnostjo 
počastili tudi Andreja Katič, ministrica 
za obrambo Republike Slovenije, nje-
gova ekscelenca Brent Robert Hartley, 
veleposlanik ZDA v Republiki Sloveniji, 
Darja Bavdaž Kuret, državna sekretarka, 
ki je prišla v imenu ministra za zunanje 
zadeve, dr. Andrej Osterman, načelnik 
generalštaba, brigadir mag. Bojan Po-
grajc, pomočnik načelnika generalšta-
ba Slovenske vojske, podpolkovnik Kris 
Thodoropoulos, ameriški vojaški ataše 
v Sloveniji, in drugi člani diplomatskega 
zbora ter predstavniki Slovenske vojske 
in vojaških sil ZDA.

Gostitelj Jože Kužnik, župan Obči-
ne Polzela, je v uvodnem pozdravu po-
nosno dejal, da »kljub svoji majhnosti 
zmoremo velika dejanja«. 

V sklepnem delu slovesnosti je sle-
dilo polaganje vencev k spominski plo-
šči, na kateri so imena vseh članov po-
sadke. Predsednik Republike Slovenije 

OBČINSKE NOVICE

Gostitelj meddržavnega dogodka, 
župan Jože Kužnik med govorom

Slovenska in ameriška častna straža pred polaganjem vencev k spominski plošči
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Borut Pahor, ameriški senator John McCain in veleposlanik 
ZDA v Sloveniji Brent Robert Hartley so položili vence v spo-
min njim, ki jim je slovensko nebo nudilo zadnji pogled, in 
opomin vsem nam, da je nujno potrebno vse spore tega sve-
ta reševati na miren način.

Kulturni program, ki sem ga povezovala Jolanda Železnik, 
so soustvarjali praporščaki, Policijski orkester in Vokalna sku-
pina pdb (4). Ob zaključku prireditve sta zbrane nizkoleteči 
skozi nebo pozdravili letali Slovenske vojske. Mnogi so menili, 
da se spominska slovesnost v Andražu lahko postavi ob bok 
marsikateri državni proslavi.

Prireditvi so sledili druženje, obujanje spominov, stiski rok 
in fotografiranje z visokimi gosti. Razšli smo se z obljubo, da 
se ob letu osorej spet zberemo.

Hvala vsem, ki ste prireditev počastili s svojo navzočnostjo 
in se poklonili spominu na tragičen dogodek izpred 73 let.

Hvala tudi vsem, ki skrbite, da se ohranja spomin na ča-
stna dejanja ameriških pilotov. Tudi zaradi njihovega poguma 
nam je lepo na tem koščku zemlje na sončni strani Alp, zato 

naj bodo verzi, ki jih je uglasbil Benjamin Ipavec, naša stalna 
popotnica, naš up, naše zavedanje, naša prošnja in naša hva-
ležnost: »Bodi zdrava, domovina, mili moj slovenski kraj! Ti 
prekrasna, ti edina, meni zemeljski si raj.«

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

OBČINSKE NOVICE

Sproščen sprejem visokih gostov Prelet letal Slovenske vojske

Ameriški senator John McCain je v pozdravnem govoru 
izrazil hvaležnost za povabilo.

Praporji društev Občine Polzela ter drugih združenj in 
organizacij 

Častni gost in slavnostni govornik je bil predsednik 
Republike Slovenije Borut Pahor.
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17. seja občinskega sveta – 11. april 2017
Na 17. seji občinskega sveta so sve-

tniki največ časa namenili seznanitvi z 
letnimi poročili javnih zavodov, katerih 
ustanoviteljica ali soustanoviteljica je 
Občina Polzela. Kot najpomembnejšo 
pa so svetniki obravnavali in tudi spre-
jeli Celostno prometno strategijo Ob-
čine Polzela. 

Potrjen je Zaključni račun pro-
računa Občine Polzela za leto 2016. 
Rezultat poslovanja Občine Polzela v 
letu 2016 je v izkazu zaključnega raču-
na ocenjen kot uspešen, saj so bili za-
stavljeni cilji uresničeni skoraj v celoti. 
Ustvarjeni prihodki v višini 4.403.887 
evrov znašajo 101 % načrtovanih sred-
stev in odhodki v višini 4.250.682 evrov 
oziroma 94 % načrtovanih sredstev, 
od tega predstavljajo investicijski od-
hodki 34 %. Proračunski presežek med 
bilanco prihodkov in odhodkov znaša 
153.205 evrov. Z naslova dohodnine 
in finančne izravnave je bilo prejetih 
3.085.137 evrov ali 506,51 evra na prebi-
valca Občine Polzela. V letu 2016 je bilo 
veliko narejenega na področju komu-
nalne infrastrukture, pri čemer je še ve-
dno največji poudarek na izgradnji ka-
nalizacijskega sistema. Zgrajena je bila 
sekundarna kanalizacija v delu naselja 
Breg pri Polzeli v dolžini 1470 metrov. 
Sočasno je potekala obnova dotrajane 
vodovodne cevi v dolžini 1152 metrov. 
Na področju prostorskega načrtovanja 
je bila zgrajena komunalna oprema za 
novo stanovanjsko cono v naselju Lo-
čica ob Savinji. Obnovljene pa so bile 
dotrajane ceste v skupni dolžini 2366 
metrov. Za izgradnjo sekundarne ka-
nalizacije na Bregu pri Polzeli je bil pri-
dobljen dolgoročni kredit ministrstva 
za gospodarski razvoj in tehnologijo v 
višini 59.000 evrov. Premoženje občine 
konec leta 2016 znaša 25.810.150 evrov.

Irena Mužič, predsednica nadzor-
nega odbora, je svetnikom predstavila 
Letni plan dela nadzornega odbora v 
letu 2017 ter jih seznanila z rokovnikom 
dejavnosti v zvezi z nadzorom. Nadzor 
nad poslovanjem Občine Polzela v letu 
2016 bo potekal do 20. maja 2017.

Občinski svet je sprejel Celostno 
prometno strategijo Občine Polzela. 
Strategija je izdelana na podlagi smer-
nic, ki jih je pripravilo ministrstvo za in-
frastrukturo in so skladne s smernicami 
Evropske komisije. Gre za strateški do-
kument, ki predstavlja začetek dolgo-
ročnega procesa trajnostnega urejanja 
prometa v občini. Zaradi pomembnosti 
dokumenta strategiji namenjamo sa-
mostojni članek v nadaljevanju.

V nadaljevanju so se svetniki sezna-
nili z letnimi poročili javnih zavodov, 
katerih ustanoviteljica ali soustanovite-
ljica je Občina Polzela. Letno poročilo 
Osnovne šole Polzela za leto 2016 je 
predstavila ravnateljica mag. Bernardka 
Sopčič, Letno poročilo Glasbene šole 
Risto Savin Žalec za leto 2016 je pred-
stavil ravnatelj mag. Gorazd Kozmus, 
Letno poročilo Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec za leto 2016 je predsta-
vila direktorica Jolanda Železnik, Letno 
poročilo II. OŠ Žalec za leto 2016 je 
predstavila ravnateljica Petra Pražni-
kar, Letno poročilo UPI Ljudske univer-
ze Žalec za leto 2016 pa je predstavila 
Franja Centrih. 

Na podlagi sprejetega Sklepa o 
počitniški odjavi otrok v Vrtcu Polzela 
bodo v času od 1. junija 2017 do 30. sep-
tembra 2017 lahko starši, ki imajo stalno 
prebivališče v Občini Polzela in bodo 

v upravi vrtca predhodno napovedali 
otrokovo odsotnost, uveljavljali rezer-
vacijo za vrtec (počitniško odjavo). Re-
zervacija se lahko uveljavlja za največ 
dva meseca za neprekinjeno otrokovo 
odsotnost najmanj 30 koledarskih dni. 
Za odjavljeni mesec znaša prispevek 
staršev 30 % od prispevka za program, 
v katerem je bil otrok pred odjavo. V 
skladu z veljavno zakonodajo pa ugo-
dnost ne velja za drugega otroka.

Namen sprejetega Odloka o spre-
membah in dopolnitvah odloka o zazi-
dalnem načrtu industrijskega območja 
Garant Polzela je zagotoviti investitor-
ju Dat - Con, d. o. o., da na zemljiščih 
parc. št. 1125/62 in parc. št. 1125/157 k. o. 
Polzela obstoječi objekt z oznako B re-
konstruira, nadzida in dozida. Predlog 
odloka je bil javno razgrnjen v času od 
1. do 17. marca 2017 v prostorih Obči-
ne Polzela in na spletni strani Občine 
Polzela. Organizirana je bila tudi javna 
razprava. Pripomb ni bilo.

V nadaljevanju so svetniki sprejeli 
sklep, da se nepremičninam, ki ne slu-
žijo več javnemu namenu, ukine status 
javnega dobra. Gre za nepremičnine 
parc. št. 990/8 in parc. št. 1015/4, 1015/6, 
1015/7, vse v k. o. 993 Založe, in parc. št. 
1100/12 k. o. 992 Polzela, ki tako preide-
jo v last Občine Polzela. Nepremičnine 
bo občina prodala ali pa zamenjala.

OBČINSKE NOVICE

Celostno prometno strategijo Občine Polzela so svetniki soglasno potrdili.
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Zaradi obsega dela, ki ga ni mogoče opravljati z obsto-
ječim številom javnih uslužbencev, je župan svetnikom v 
sprejem predlagal Spremembo kadrovskega načrta za leto 
2017–2018. Svetniki so jo potrdili. 

V svet zavoda Zdravstvenega doma dr. Jožeta Potrate 
Žalec so svetniki kot predstavnika soustanoviteljic občin Bra-
slovče, Prebold, Polzela, Tabor in Vransko za mandatno ob-
dobje 2017–2021 imenovali predstavnico iz Občine Braslovče 
mag. Nino Plaskan z Gomilskega. Občinski svet je podal tudi 
Soglasje k spremembam in dopolnitvam Statuta ZD dr. Jo-
žeta Potrate Žalec.

Že pred leti je občinski svet za upravljavca Kulturnega 
doma na Polzeli določil Kulturno-umetniško društvo Polzela. 
Za upravljavca Doma krajanov v Andražu pa je občinski svet 
na tej seji določil Kulturno društvo Andraž, ki že zdaj skrbi za 
vzdrževanje in dejansko upravlja objekt. 

Na podlagi zahtevka podjetja Kamteh GmbH, koncesio-
narja in nosilca pravice za gospodarsko izkoriščanje mineral-
ne surovine v pridobivalnem prostoru Kamnolom Podgora, je 
občinski svet sprejel Obvezno razlago 3. in 4. člena Odloka o 
ureditvenem načrtu Kamnoloma Podgora.

Občinski svet je sprejel tudi Odlok o mladini v Občini Pol-
zela, katerega namen je uresničevanje javnega interesa v mla-
dinskem sektorju v Občini Polzela. Z odlokom občina ustvarja 
podporno okolje za razvoj mladinske politike in mladinske de-
javnosti ter s tem zagotavlja pogoje za uspešno vključevanje 
mladih v posamezne dele življenja lokalne skupnosti. V Občini 
Polzela delujejo Društvo podeželske mladine SSD – odbor Pol-
zela, Društvo prijateljev mladine Andraž in Mladinsko društvo 
Polzela, ki vodi tudi Mladinski center Polzela.

Na koncu seje so se svetniki seznanili še z Letnim po-
ročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega 
energetskega koncepta in o njihovih učinkih. Obveznost ob-
čine je namreč, da enkrat na leto poroča pristojnemu ministr-
stvu o izvedenih ukrepih.

A L E N K A  K O Č E VA R

Na Bregu zasijale 
nove svetilke javne 
razsvetljave

Občina Polzela je v aprilu 2017 postavila 30 novih ce-
stnih svetilk v naselju Breg pri Polzeli. 

Dela je izvajalo podjetje Beloglavc, d. o. o., z Gomilske-
ga, vrednost del pa je znašala 23.780 evrov. Javna razsve-
tljava je zgrajena na 1500 metrih, in sicer na Cesti v Gaj v 
dolžini 650 m, Krožni poti v dolžini 250 m, Ob potoku v 
dolžini 340 m in povezavi med Krožno potjo in Kratko po-
tjo pri Tovarni nogavic Polzela v dolžini 210 m. Na tem delu 
sta bila lani že izgrajena fekalna kanalizacija in vodovod ter 
predhodno izvedena gradbena dela za telekomunikacijske 
in elektro kabelske vode.

M ATJ A Ž  M U R G E L J 

OBČINSKE NOVICE

 Spoštovane občanke,
			   spoštovani občani,

Ob mednarodnem prazniku dela, 1. maju,
vsem voščimo veliko delovnih uspehov

in želimo prijetno prvomajsko praznovanje!

Župan Jože Kužnik s sodelavci

Nova javna razsvetljava na Cesti v Gaj
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»Zagotovimo življenju prijazno mobilnost« 	
Sprejeta je Celostna prometna strategija Občine Polzela

Občinski svet Občine Polzela je 11. aprila 2017 sprejel Ce-
lostno prometno strategijo Občine Polzela, ki je izdelana skla-
dno s smernicami trajnostne mobilnosti, ki jih je pripravilo mi-
nistrstvo za infrastrukturo, in smernicami Evropske komisije. 

Osnovni cilj in namen predlagane strategije ter z njo poveza-
nih ukrepov na lokalni ravni je zagotavljanje pogojev za spremi-
njanje potovalnih navad. To je dolgoročen proces z namenom:
•	 zagotoviti varno mobilnost najranljivejših skupin udele-

žencev v prometu (pešci, kolesarji, otroci, starejši, gibal-
no ovirane osebe), 

•	 vplivati na zdravje prebivalcev in izboljšati kakovost biva-
nja (manjše obremenitve okolja),

•	 zmanjšati stroške gospodinjstev, povezanih z motorizira-
nim prometom,

•	 usklajevati različne oblike trajnostne mobilnosti na lokalni 
in regionalni ravni, 

•	 spodbujati poslovne subjekte pri soustvarjanju trajnostne 
mobilnosti.

Strateški dokument obravnava kazalnike uspešnosti in 
ukrepe v petih vsebinskih sklopih:
•	 vzpostavitev celostnega prometnega načrtovanja v obči-

ni in na ravni regije,
•	 uveljavljanje hoje,
•	 potencial kolesarjenja,
•	 učinkovit javni potniški promet,
•	 racionalna raba motoriziranega prometa.

Sprejetje strategije pomeni začetek trajnostnega načr-
tovanja prometa, ki uvaja načrtovalsko prakso s sodobnimi 
postopki in metodami ter aktivnim vključevanjem javnosti. 

Merila za uspešen prenos strategije v prakso bodo:
•	 povečanje proračunskih in nepovratnih finančnih sred-

stev, namenjenih ukrepom trajnostne mobilnosti, 
•	 zagotavljanje kadrovskih in finančnih pogojev za izvaja-

nje tako imenovanih mehkih oziroma neinfrastrukturnih 
projektov in inovativnih rešitev,

•	 povečevanje deleža potovanj, ki se opravijo peš, s kole-
som, javnim potniškim prometom,

•	 vzpostavitev javnega integriranega potniškega omrežja 
(postavitev infrastrukture za varno parkiranje oziroma 
najem koles, omogočiti združevanje lokalnih in šolskih 
avtobusnih prevozov, spodbujati uporabo alternativnih 
električnih/hibridnih vozil in sopotništvo, povečevati 
izkoriščenost železnice …),

•	 zmanjšalo se bo število prometnih nesreč in udeleženih 
poškodovanih pešcev oziroma kolesarjev, 

•	 odpravili bomo vse kritične točke in zagotovili varne 
šolske poti ter povezano omrežje pešpoti in kolesarskih 
poti, 

•	 zagotovili bomo varno mobilnost gibalno oviranim ose-
bam na območju celotne občine. 

Na območju celotne občine bomo izvajali ukrepe:
•	 vzpostavili mrežo pešpoti s spremljajočo, pešcem prija-

zno signalizacijo in urbano opremo,
•	 urejali bomo mrežo varnih kolesarskih poti in spodbujali 

ta najbolj učinkovit način prevoza v urbanih območjih, 
•	 uvajali bomo sistem izposoje koles in prostore za varno 

parkiranje/hrambo koles pri javnih ustanovah, postajali-
ščih, stanovanjskih blokih,

•	 izboljšali bomo pogostost in razvejanost javne potniške 
avtobusne, železniške in taksi mreže,

•	 spodbujali bomo uvajanje skupnih potovanj (več sopotni-
kov v osebnih avtomobilih),

•	 uvajali bomo kombiniran sistem javnih prevozov s šolski-
mi avtobusi,

•	 zagotavljali bomo urejena avtobusna in železniška posta-
jališča na primernih lokacijah,

•	 z gradnjo potrebne infrastrukture bomo spodbujali upora-
bo hibridnih/električnih avtomobilov in koles (polnilnice),

•	 varnost bomo zagotavljali z ukrepi omejevanja motor-
nega prometa v stanovanjskih soseskah (nadzor nad 
hitrostjo, cestne ovire, omejevanje tranzitnega prometa v 
naseljih), 

•	 prednostno bomo zagotavljali obnovo zgrajene lokalne 
in regionalne prometne infrastrukture; novogradnje cest 
pa presojali z vidika trajnostnega razvoja in trajnostne 
mobilnosti, 

•	 skupaj s šolo, društvi, medgeneracijskim centrom in 
poslovnimi subjekti bomo izvajali različne akcije, promo-
cijske aktivnosti, izobraževanja in tekmovanja na temo 
trajnostne mobilnosti.

OBČINSKE NOVICE

Kritično točko v občini predstavlja med drugim tudi odsek 
regionalne ceste med Cimpermanom in gasilskim domom 
na Polzeli.
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V javni obravnavi predloga strategije je bila izpostavljena 
zahteva občanov po obnavljanju obstoječih cest in gradnji 
nove infrastrukture (zahteve in predlogi so v celoti vključeni 
v dokument). Odločno so bili zavrnjeni predlagani ukrepi za 
spremembo prometne ureditve. 

Celostna prometna strategija je strateški dokument, v ka-
terem so navedeni kritični odseki, na katerih bi bilo mogoče 
spremeniti prometno ureditev, ki pa jih ne moremo obravna-
vati kot dokončno in edino rešitev oziroma kratkoročni ukrep. 
Gre za razmislek o mogoči optimizaciji obstoječega stanja 

prometnega omrežja in sanaciji nevarnih točk. Vse spremem-
be prometne ureditve bodo v fazi operacionalizacije temeljile 
na strokovno utemeljenih izhodiščih in preverjenih podatkih 
(zakonodaja, štetje prometa, proučitev finančne, prostorske 
izvedljivosti posameznega ukrepa). Spremembe bodo pred-
hodno javno predstavljene in usklajene tako z občani kot po-
slovnimi subjekti. 

Spoštovane občanke, spoštovani občani, vabljeni k so-
delovanju tudi v fazi izvajanja Celostne prometne strategije 
Občine Polzela!

Nadaljujemo gradnjo kanalizacije na Travniški cesti 	
v Ločici

Izvajalec gradnje Sašo Cizej, s. p., je konec leta 2016 za-
radi vremenskih razmer začasno prekinil dela v delu naselja 
Ločica ob Savinji na Travniški cesti. Trenutno poteka gra-
dnja priključnega kanalizacijskega voda s hišnimi priključ-
nimi jaški, na katere bo mogoče na novo priključiti okoli 30 
stanovanjskih objektov. Sočasno bodo na tej trasi obnovlje-
ne vodovodne cevi, kar bo izboljšalo oskrbo s pitno vodo in 
podaljšalo dobo koristnosti objektov.

Po zaključku in predaji zgrajenega objekta naročniku se 
bodo lahko posamezniki začeli priključevati. Rok za priključi-
tev bo šest mesecev od zaključka gradnje. Postopek gradnje in 
nato priključevanja pa bo potekal po spodaj opisanih korakih:

1. korak:	 Občina Polzela oziroma izvajalec gradbenih del 
Sašo Cizej, s. p., bo po izgradnji priključnega kana-
lizacijskega voda, ki poteka večinoma po cesti, za 
vsako lastniško parcelo zgradil hišni priključni jašek 
(lahko tudi skupni za dve enoti);

2. korak:	Občina Polzela bo po uradni obveznosti na podlagi 
Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč 
in merilih za odmero komunalnega prispevka na 
območju Občine Polzela (Polzelan, poročevalec 
Občine Polzela – Uradne objave, št. 6/14) odmerila 
komunalni prispevek in pri tem uporabila veljavne 
podatke o neto tlorisni površini stavbe iz veljavne-
ga registra nepremičnin (REN-a) ter podatke o ze-
mljiški parceli iz veljavnega katastrskega načrta; 

3. korak:	pri JKP Žalec, d. o. o., bo treba vložiti zahtevek za 
izdajo soglasja za priključitev. Vloge za izdajo so-
glasja bo mogoče oddati tudi na Občini Polzela;

4. korak:	po izpolnitvi zgoraj navedenih dejavnosti se bo 
lahko pristopilo k izvedbi individualnega priključka 
(od hišnega priključnega jaška do mesta iztoka iz 
stanovanjskega objekta) in se pod nadzorom JKP 
Žalec, d. o. o., priključiti na javno kanalizacijo.

Ker predmetna gradnja trenutno predstavlja velik po-
seg v okolje in bodo v tem času motene vsakodnevne de-
javnosti, prosimo za strpnost in razumevanje, saj bo poseg 
po zaključku gradnje v pozitivnem smislu vplival na fizične 
značilnosti okolja. 

M AG D A  C I L E N Š E K

K A R M E N  J U R K O

OBČINSKE NOVICE

Gradnja bo predvidoma v celoti končana do 1. julija 2017. 
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Dolgoročna razvojna strategija Občine Polzela 
2017–2027 

V drugi polovici marca 2017 smo v 
prostorih Ekomuzeja hmeljarstva in pi-
vovarstva Slovenije na gradu Komenda 
izvedli delavnice, ki so bile namenjene 
identifikaciji potreb in želja občanov 
ter iskanju novih razvojnih usmeritev 
Občine Polzela v prihodnjem desetle-
tju. Občani, predstavniki organizacij, 
podjetij in Občine Polzela smo pet ve-
čerov namenili temam, ki so aktualne za 
vse nas. Na delavnicah sta župan Jože 
Kužnik in podžupan Igor Pungartnik 
najprej predstavila projekt izdelave Ce-
lostne razvojne strategije Občine Pol-
zela 2017–2027, nato pa so predstavni-
ki Medpodjetniškega izobraževalnega 
centra Šolskega centra Velenje predsta-
vili rezultate ankete, ki je bila objavljena 
v januarski številki Polzelana.

Udeleženci delavnic so se posvetili 
obravnavanim temam celovito, za po-
samezna področja so najprej ocenili 
trenutno stanje ter izpostavili njegove 
pozitivne in negativne strani. Skupaj 
smo se posvetili iskanju prednosti Ob-
čine Polzela in njenih slabosti ter po-
skušali najti načine, da bi te prednosti 
čim bolje uporabili za skupno dobro in 
se hkrati izognili nevarnostim, ki jih lah-
ko prinesejo naše šibke točke. 

Ena izmed vodilnih niti, ki se je pre-
predala skozi vse večere, je bila vedno 
jasnejše zavedanje, da je odziv mladih 
preskromen. To so pokazali tako re-
zultati ankete, objavljene v Polzelanu, 
kot tudi udeležba na delavnicah. Ker 
pa je mnenje mladih seveda prav tako 
pomembno kot mnenje vseh preosta-
lih občanov in ker si vsi želimo, da bi 
mladi v občini tudi ostali, tukaj živeli in 
delali, smo v sklopu delavnic iskali mo-
žnosti in načine, da bi mlade dejavno 
vključili v oblikovanje razvojne strate-
gije ter dolgoročno v razvoj občine v 
naslednjih letih in desetletjih. Skupnost 
je lahko uspešna le ob sodelovanju 
vseh generacij in prihodnost moramo 
graditi na mladih občanih, hkrati pa jim 
ponuditi možnost, da pri načrtovanju 
prihodnosti tudi čim bolj sodelujejo. 
Anketo smo zato ponudili občanom 
tudi v spletni obliki in tako je po priča-
kovanjih dosegla tudi mlajše generaci-
je Polzelanov.

Prva delavnica je potekala v po-
nedeljek, 20. marca 2017, in na njej so 
se udeleženci osredotočili na stanje 
in problematiko, povezano s temami: 
kultura, vzgoja in izobraževanje ter 
šport in rekreacija. Posvetili so se tako 

dejavnostim na omenjenih področjih 
kot stanju stavb in drugih objektov, 
potrebnih za delovanje na teh podro-
čjih. Ugotovili smo, da ima Polzela pre-
cej možnosti za športno udejstvovanje 
in rekreacijo, še vedno pa obstajajo 
področja, ki jih je mogoče izboljšati – 
obnovitev ali vzpostavitev rekreacijske 
infrastrukture, ki bi vsem generacijam 
omogočala poceni in zdravo rekreaci-
jo na prostem (trim steze, primerne in 
urejene površine za varno kolesarjenje 
in tek ter sprehode …). Rekreacijsko 
infrastrukturo bi lahko uporabljalo kar 
največje število občanov in tudi gostov 
od drugod, urediti pa bi jih verjetno bilo 
mogoče še v okviru zmožnosti manj-
še občine, kot je Polzela. Na področju 
vzgoje in izobraževanja so udeleženci 
delavnice opozorili na pomanjkanje iz-
obraževalnih programov za odrasle ter 
na omejene šolske in vrtčevske prosto-
re. Veseli smo, da so generacije otrok 
vedno večje, a to prinaša s seboj tudi 
potrebe po večjih prostorskih kapaci-
tetah v vrtcih in s tem, ko te generacije 
odraščajo, tudi v šolah.

Druga delavnica, ki je potekala v 
torek, 21. marca 2017, je bila namenjena 
področjem civilne zaščite, zdravja, so-

OBČINSKE NOVICE

Občani, ki so se udeležili delavnic, so aktivno sodelovali.
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ciale in medgeneracijskega sodelova-
nja. Rezultati ankete in sklepi delavnic 
so nam pokazali, da so občani Polzele 
najzadovoljnejši z ravnijo zdravstvene 
oskrbe v občini in delovanjem civilne 
zaščite, predvsem z delom prostovolj-
nih gasilcev. Opozorili so na potrebo 
po dodatnemu pediatru v občini in na 
pomanjkanje dejanskega medgenera-
cijskega sodelovanja. Projekt, ki pote-
ka pod okriljem društva upokojencev, 
sicer uspešno deluje in povezuje mlade 
prostovoljce s starejšimi, a potrebnega 
je več sodelovanja tudi na vseh drugih 
področjih. Izkušnje starejših in sveža 
energija mladih lahko skupaj prinese-
jo veliko več, kot če se generacije ne 
družijo in se v različne projekte in de-
javnosti ne vključujejo skupaj.

Turizem in gostinstvo, temi tretje 
delavnice, ki je bila izvedena v sredo, 
22. marca 2017, sta področji, v okviru 
katerih je v občini veliko potencialov, 
ki pa jih bo nujno organizirati v celo-
stno ponudbo za različne skupine in 
generacije turistov. Le tako bo Polze-
la lahko pritegnila goste od blizu in 
daleč, kar bi pomagalo tudi lokalne-
mu gospodarstvu. Na delavnici nas je 
zanimalo, kaj je tisto, v čemer je Ob-
čina Polzela dobra, kar ji lahko tudi v 

prihodnosti prinese uspeh. Iskali smo 
področja, v okviru katerih je naša ob-
čina boljša od sosednjih, in ugotavljali, 
kaj lahko postane njena prepoznavna 
privlačnost. Udeleženci delavnice so 
se strinjali, da Občina Polzela potrebu-
je prepoznaven dogodek, ki bo njena 
vizitka v Sloveniji in tujini ter po kate-
rem nas bodo gostje in turisti tudi pre-
poznavali. To pa je nekaj, na čemer je 
treba graditi več let, ne da bi obupali 
ob morebitnih preprekah, ki se poja-
vijo v prvih letih delovanja. Potrebno 
in zelo pomembno je tudi sodelovanje 
in povezovanje z drugimi kraji. Občina 
Polzela ima zelo lepo naravno okolje 
ter veliko kulturnih in etnoloških po-
sebnosti in znamenitosti, zdaj je treba 
to zanimivo zgodovino in lepo naravo 
predstaviti tudi drugim. 

Največje zanimanje so občani po-
kazali za četrto delavnico, ki je bila iz-
vedena v ponedeljek, 27. marca 2017, 
in je pokrivala aktualne teme, kot so 
promet in druga javna infrastruktu-
ra, okolje in prostor ter stanovanjska 
problematika. Promet je tema, ki se 
je je Občina Polzela lotila že v okviru 
izdelave celostne prometne strategije, 
ki naj bi učinke pokazala v prihodnjih 
letih. Tudi tokrat se je izkazala za temo, 

ki občane zelo zanima, kar je razumlji-
vo, saj se dotika prav vsakega izmed 
njih. Občani so podali veliko konkre-
tnih predlogov za izboljšave in pred-
stavili svoja mnenja o zdajšnjem stanju. 
Najaktualnejše teme so bile: obvozni-
ca, ureditev cest in krožišč, podvoz, 
ureditev prehodov čez železniško pro-
go, ki trenutno predstavljajo kar veliko 
nevarnost za vse, ki železnico prečka-
jo, ter obnova in ureditev cest in ure-
ditev prostora v okolici Garanta. Že iz 
izsledkov ankete smo lahko razbrali, da 
nekatere občane motijo tudi neurejena 
kanalizacija in ponekod slabo razpo-
rejena in urejena javna razsvetljava ter 
pomanjkanje ustreznih parkirnih mest.

Zahvaljujemo se vsem udeležen-
cem za sodelovanje na delavnicah, saj 
lahko z aktivno udeležbo vseh občanov 
dosežemo veliko več. Na delavnicah se 
je utrnilo mnogo idej, od predlogov za 
manjše izboljšave na različnih podro-
čjih do celovitih strateških smernic, po 
katerih naj bi se napotila Občina Polze-
la. Slišali smo tako pohvale kot kritike 
in predvsem poiskali skupne točke, ki 
nas bodo vodile k oblikovanju razvojne 
strategije po meri občanov. 

A L E N K A  K O Č E VA R 

Plačilo oskrbe v domu in pomoči na domu
Centri za socialno delo na podlagi 

podane vloge odločamo o oprostitvi 
plačila socialnovarstvenih storitev in-
stitucionalne oskrbe, pomoči na domu 
in storitev družinskih pomočnikov v 
primerih, ko upravičenci in njihova 
družina sami ne zmorejo plačila stori-
tev. 

Država je s svojo zakonodajo poskr-
bela za to, da sta pomoč na domu in 
institucionalno varstvo dostopna tudi 
za tiste, katerih pokojnina ne zadošča 
za kritje oskrbnih stroškov. Obe stori-
tvi sta plačljivi, prispevek pa je odvisen 
glede na socialni položaj upravičenca. 
Če oskrbe upravičenec ne zmore pla-

čati sam, doplačuje storitev tisti, ki ga 
je dolžan preživljati. Največkrat je to 
zakonec, pa tudi otroci ali zavezanci na 
podlagi pravnih poslov. Če teh ni ali pa 
ti ne zmorejo plačati, je plačnik teh sto-
ritev občina, v kateri ima upravičenec 
storitve stalno prebivališče. 

Zakon o uveljavljanju pravic iz jav-
nih sredstev (ZUPJS) določa, da mo-
ramo centri za socialno delo enkrat 
na leto po uradni obveznosti na dan 1. 
aprila preveriti višino pravice do opro-
stitve plačila socialnovarstvenih stori-
tev. Izdane odločbe za vse upravičence 
oprostitev plačil so usklajene z novimi 
cenami, ki jih enkrat na leto določijo 

socialnovarstveni zavodi in domovi, ter 
usklajene s tekočimi dohodki in premo-
ženjem upravičencev in zavezancev. 

Center za socialno delo po uradni 
obveznosti, brez ponovno podane vlo-
ge upravičenca, izda novo odločbo, s 
katero so seznanjeni upravičenec, zave-
zanci in v primeru doplačila občine tudi 
občina, ki sofinancira storitev. 

M A R T I N A  T E K AV C

OBČINSKE NOVICE 11

Št. 4, april 2017             POLZELAN



Obvezna registracija mopedov od 1. maja 2017 dalje
Pogosto med množico vozil, ki se vozijo po cestah, tako 

v mestih kot tudi na podeželju srečujemo mopede, ki so 
zaradi svoje priročnosti, gibčnosti in ekonomičnosti prilju-
bljeno prevozno sredstvo tako mladih kot tudi starejših vo-
znikov. 

Moped je, kot to določa Zakon o motornih vozilih, mo-
torno vozilo z dvema ali tremi kolesi, katerega delovna pro-
stornina motorja na prisilni vžig ne presega 50 ccm ali moč 
motorja na kompresijski vžig ali trajna nazivna moč elektro-
motorja ne presega 4 kW in pri katerem konstrukcijsko do-
ločena hitrost ne presega 45 km/h. V to kategorijo spadajo 
tudi mopedi, pri katerih trajna nazivna moč pogonskega 
motorja ne presega 4 KW in konstrukcijsko določena hitrost 
ne presega 25 km/h. 

V skladu z zgoraj citiranim zakonom morajo biti vsi mo-
pedi po 1. maju 2017 registrirani. 

Lastniki tovrstnih jeklenih konjičkov, ki jih želite registri-
rati, lahko to storite na katerikoli upravni enoti v Republiki 
Sloveniji ali pri pooblaščeni registracijski organizaciji. 

Vlogi za registracijo mopeda morate lastniki vozila prilo-
žiti naslednja dokazila:
•	 dokazilo o izvoru in lastništvu mopeda ali posameznih 

delov mopeda, ki so bili dodatno vgrajeni (npr. šasija, 
motor),

•	 potrdilo o skladnosti ali soglasje k registraciji, če gre za 
vozilo, za katero mora biti izdano tako potrdilo ali soglas-
je v skladu z Zakonom o motornih vozilih,

•	 dokazilo o sklenjenem zavarovanju avtomobilske odgo-
vornosti,

•	 dokazilo o tehnični brezhibnosti mopeda, ki je veljavno, 
če je bil tehnični pregled opravljen pred največ 30 dnevi. 
Tehnični pregled mopeda je treba opraviti pred prvo 
registracijo mopeda, če je moped starejši od štirih let.

Za mopede se letna dajatev za uporabo vozila v cestnem 
prometu ne plačuje. 

Ob registraciji mopedov, pri katerih konstrukcijsko dolo-
čena hitrost ne presega 25km/h, se ne preverja ustreznosti 
vozniškega dovoljenja, saj vozniško dovoljenje za te mopede 
ni obvezno. 

Če dokazila o izvoru (dokazila o vseh preprodajah mo-
peda od prvega dajanja na trg do zadnjega trenutnega la-
stnika) in lastništvu mopeda (trenutno lastništvo mopeda) 
nimate, pa je bil vaš moped na območju Slovenije pred 1. 
majem 2004 in njegovo lastništvo ni sporno, lahko to do-
kazujete v posebnem ugotovitvenem postopku (tako kot to 
velja za starodobnike ali traktorje). Tovrsten postopek je del 
registracijskega postopka, zato ga mora izvesti tista registra-
cijska organizacija (upravna enota in pooblaščena registra-
cijska organizacija oziroma strokovna organizacija, ki izvaja 
tehnične preglede vozil), pri kateri ste lastniki podali vlogo 
za registracijo. 

Registracijska organizacija bo po prejemu vloge za regi-
stracijo mopeda in prilog sama presojala, katera dokazila je 
morebiti še treba priložiti oziroma katera procesna dejanja 
opraviti. V poštev tako pridejo vsa listinska dokazila, potrdila 
iz uradnih evidenc, izjave strank, izjave prič. Stranka oziroma 
vložnik in priče podate svoje izjave ustno, uradna oseba pa 
izdela zapisnik. Če se posebni ugotovitveni postopek uspe-
šno zaključi in vaš moped izpolnjuje tudi druge pogoje za 
registracijo, vam registracijska organizacija izda prometno 
dovoljenje.

Strošek izvedbe postopka registracije mopeda je odvisen 
od tega, ali se izvede na upravni enoti ali pri pooblaščeni 
registracijski organizaciji, ki za izveden postopek registracije 
stranki zaračuna strošek po svojem ceniku. Registracija mo-
peda pri upravni enoti znaša 27,11 evra. 

Mopedi, pri katerih konstrukcijsko določena hitrost ne 
presega 25km/h, morajo imeti nameščene drugačne regi-
strske tablice kot drugi mopedi. Gre za registrske tablice, 
identične obstoječim registrskim tablicam za mopede, s to 
razliko, da imajo številke in črke izpisane z rdečo barvo, drugi 
mopedi pa s črno barvo. 

Podrobne informacije lahko dobite na Upravni enoti Ža-
lec, lahko pa nas pokličete tudi na telefonsko številko 03/713 
51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Naj vam zaželimo le še lepe in prijetne prvomajske pra-
znike ter srečno in varno vožnjo, bodite vidni in previdni.

S I M O N A  S TA N T E R

OBČINSKE NOVICE

Registrska tablica za moped, katerega konstrukcijsko 
določena hitrost ne presega 25km/h.
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4. 3. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o pretepu 
dveh varovancev v Domu upokojencev Polzela. Policisti so 
z zbiranjem obvestil ugotovili, da sta se sprla varovanca, ki 
bivata v isti sobi. Eden izmed varovancev je med prepirom s 
pripomočkom za hojo (palico) drugega udaril po glavi in ga 
pri tem telesno poškodoval. Zoper osumljenega varovanca 
smo policisti PP Žalec podali kazensko ovadbo na Okrožno 
državno tožilstvo v Celju.

6. 3. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o tatvini 
denarnice v enem izmed lokalov na Polzeli. Neznani storilec 
je pristopil do oškodovanca, gosta lokala, in mu z zadnjega 
desnega hlačnega žepa odtujil denarnico z denarjem. Zoper 
neznanega storilca smo policisti PP Žalec podali kazensko 
ovadbo na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

15. 3. 2017 je lastnik gostinskega lokala v Ločici ob Savinji 
obvestil policiste o ropu, ki se je zgodil v navedenem lokalu. 
Policisti smo z zbiranjem obvestil ugotovili, da je neznanec 
vstopil v prostore gostinskega lokala, ko je natakarica za-
ključevala delo in pospravljala lokal. Neznani moški je imel 
na glavi maskirno kapo, v roki pa železno palico. S palico je 
začel mahati v smeri natakarice in jo s tem prisilil, da mu je 
izročila denarnico z denarjem, ki si ga je protipravno prilastil 
ter odšel iz gostinskega lokala. Za neznanim storilcem poli-
cisti še poizvedujemo, o kaznivem dejanju pa bo napisana 
kazenska ovadba.

22. 3. 2017 je občanka na PP Žalec sporočila, da je po 
spletu v Sloveniji naročila rezervni del za vozilo v vrednosti 
135 evrov. Ko je na pošti prejela paket, v katerem bi moral 
biti rezervni del, je pri odpiranju paketa ugotovila, da v njem 
ni kupljenega rezervnega dela, ampak predmeti manjše vre-
dnosti. Policisti PP Žalec smo zoper znanega storilca podali 
kazensko ovadbo na Okrožno državno tožilstvo v Celju. 

30. 3. 2017 je občan s Polzele obvestil Operativno-komu-
nikacijski center Celje, da so mu z njegovega osebnega avto-
mobila ponoči odtujili obe registrski tablici CE L8-52T. Zoper 
neznanega storilca bomo policisti PP Žalec napisali kazensko 
ovadbo, hkrati pa občane pozivamo, naj ob morebitni najdbi 
ali uporabi navedenih tablic obvestijo policijo. 

Policisti PP Žalec smo bili v marcu obveščeni še o štirih 
prometnih nesrečah, ki so se zgodile v Občini Polzela. Dve 
prometni nesreči, ki ju je treba omeniti, sta se zgodili na re-
gionalnih cestah, in sicer prva na cesti Polzela–Velenje, ko je 
voznik osebnega avtomobila zapeljal z vozišča in se z vo-
zilom prevrnil v jarek. V nesreči se je potnica v vozilu lažje 
telesno poškodovala. Druga prometna nesreča se je zgodila 
na regionalni cesti Podvin pri Polzeli–Podgora, ko je neznani 
voznik pripeljal voznici z nasprotne smeri vožnje in njeno vo-
zilo oplazil ter s kraja odpeljal, ne da bi ji posredoval podatke. 

V danem primeru gre najverjetneje za osebno vozilo oziroma 
enoprostorec, ki je s kraja prometne nesreče odpeljal v smeri 
Polzele. 

Policisti opažamo, da se pred večjimi trgovskimi centri, 
kar velja tudi za trgovino Tuš na Polzeli, velikokrat zadržujejo 
tujci, predvsem državljani Romunije, ki na vsiljiv način prosijo 
za denar – beračijo. 

Zakon o varstvu javnega reda in miru opredeljuje bera-
čenje na javnem kraju kot prekršek zgolj, če je storjeno na 
vsiljiv ali žaljiv način. V 9. členu zakona je zapisano: »Kdor na 
vsiljiv ali žaljiv način koga nadleguje z beračenjem za denar 
ali druge materialne dobrine, se kaznuje z globo 41,73 evra.«

Prosjačenje za miloščino na način, da nekdo stoji z iz-
tegnjeno roko, kleči in podobno, ni prekršek, saj ne gre za 
aktivno dejanje zoper drugo osebo in zato tudi policist nima 
zakonskih pooblastil za ukrepanje zoper te osebe. Berače-
nje pa postane prekršek, če kršitelj na vsiljiv ali žaljiv način 
nekoga nadleguje in zahteva, naj mu izroči denar ali druge 
materialne dobrine. 

Občane tako seznanjamo, da če zgoraj opisane oblike de-
janj prijavijo policiji, morajo za izvedbo celotnega postopka 
o prekršku policistu podati svojo izjavo in jo s podpisom tudi 
potrditi, saj lahko le v takšnem primeru policisti zoper kršite-
lja ukrepajo v skladu z zakonskimi določili. 

Prav tako policisti obveščamo občane, da se je začelo 
delo v hmeljiščih, saj na različne naslove pri kmetovalcih pri-
hajajo sezonski delavci, ki bodo pogosto tudi udeleženi v ce-
stnem prometu, tako peš, kakor tudi z različnimi prevoznimi 
sredstvi. V zvezi z opisanim bodimo na omenjene osebe še 
posebej pozorni oziroma previdni, saj prihajajo iz različnih 
držav, v katerih prometna kultura ni tako razvita kot na na-
šem območju.  

G O R A Z D  T R B OV Š E K

Policijska kronika – marec 2017

OBČINSKE NOVICE

Prosjačenje za miloščino ni prekršek.
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 Kje in kako ste začeli vojaško kariero?
Po odsluženem vojaškem roku v padalski enoti v Nišu 

sem se zaposlil v takratnem 89. Območnem štabu v Žalcu. 
Z ustanovitvijo 182. Pehotnega bataljona v Celju sem začel 
delo poveljnika izvidniškega oddelka, voda in čete, kjer smo 
do leta 2002 usposobili 22 generacij nabornikov Slovenske 
vojske. Nadaljeval sem z opravljanjem različnih štabnih dol-
žnosti na področju operative in logistike v poveljstvih raz-
ličnih enot. Pri tem sem se srečal z delom v mednarodnem 
okolju, tako z delom na mednarodnih operacijah in misijah, 
kakor tudi z delom predstavnika v mednarodnem organu za 
sprejemanje standardov. Svoje znanje sem prenesel v vojaški 
izobraževalni sistem kot učitelj vojaške logistike in ga prena-
šal na mlajše generacije. 

Ali ste za svojo prehojeno pot potrebovali dodatna 
izobraževanja?

Izobraževanja in usposabljanja so spremljajoč faktor pri 
razvoju vsakega poklica. Seveda je pri vojaškem poklicu to 
še posebno pomembno, saj potrebuješ tako civilna kot tudi 
vojaška izobraževanja. 

Po zaključenem izobraževanju na fakulteti sem zaključil 
študij na magisteriju in vpisal doktorski študij. Za pridobiva-
nje vojaških znanj sem zaključil šolo za podčastnike, šolo za 
častnike, štabno šolanje in višje štabno šolanje ter na vseh 
šolanjih dosegel odličen uspeh. Poleg vseh izobraževanj 
sem opravil še pedagoško-andragoško izobraževanje, postal 
mentor za elektronsko izobraževanje in zaključil šolo za rav-
natelje.

Ste prejemnik več odlikovanj. Katero vam pomeni 
največ? 

Za požrtvovalno delo v vojski se prejmejo priznanja. Tež-
ko se odločim, katero priznanje mi največ pomeni, saj ima 
vsako priznanje svojo vrednost. Kljub temu bi izpostavil zlati 
znak poveljniško-štabne šole za najboljšega slušatelja, srebr-
no medaljo generala Maistra za delo na področju logistike in 
zlato medaljo Slovenske vojske za izjemen prispevek k vzpo-
stavitvi 157. Logističnega polka.

Ali lahko z vojaškim poklicem delujete tudi v lokal-
nem okolju?

Seveda, saj vojska posveča posebno pozornost civilno-
-vojaškemu sodelovanju. Tako sem aktivno vključen v Zve-
zo slovenskih častnikov (ZSČ) v Velenju, kjer smo v zadnjih 
letih izpeljali veliko uspešnih projektov. Eden izmed projek-
tov je bil uniformiranje pripadnikov ZSČ, za kar sem prejel 
odlikovanje ZSČ. Lani sem vodil projekt ocenjevanja vojašnic 
Slovenske vojske pod okriljem Turistične zveze Slovenije, za 
katerega je Slovenska vojska prejela posebno priznanje.

Polzela je vaš dom. Ste tu od otroštva ali ste se po-
zneje preselili na Polzelo? Kako se počutite tu?

Rodil sem se v Gaberkah pri Šoštanju. V Šoštanju sem 
zaključil osnovno šolo, v Velenju pa srednjo šolo. Leta 1995 
sem se preselil na Polzelo, kjer sem s svojo ženo najprej živel 
v bloku in spoznaval, kako je na Polzeli dobro poskrbljeno za 
mlade družine, saj je poskrbljeno za vse, kar mlada družina 
potrebuje: vrtec, osnovno šolo, zdravstveni dom in trgovski 
center. Po dobrih desetih letih sva se z ženo Gordano, s kate-

Intervju z majorjem 
Antonom Kandutijem

Nekateri ljudje so del naše lokalne skupnosti že dolgo. Za-
radi službenih obveznosti jih morda ne srečujemo pogosto, 
opazimo pa njihovo skrb za ugled in napredek občine. Eden 
izmed takšnih je major Anton Kanduti, naš občan že 22 let. 
Ime naše občine pogosto ponese po vsej Sloveniji in tudi pre-
ko njenih meja. Želeli smo ga spoznati malce bolj podrobno, 
zato smo ga prosili za pogovor. Njegove besede so redke, 
vendar odločne in premišljene. Prijetno je bilo poklepetati z 
njim. Že po prvem stiku sem spoznala, da je za strogo voja-
ško uniformo preprost, prijeten in družaben človek, povsem 
predan službi in družini. 
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ro imava otroka Luca in Ilario, odločila, da si na Polzeli zgradi-
va svojo hišo in se ustaliva na Polzeli. To nama je tudi uspelo 
in danes kot družina z zadovoljstvom priznavamo, da je to 
naš dom, ki ga ne bi zamenjali za nič na svetu.

Prostega časa nimate veliko? Kako ga preživljate?
Seveda pri vseh obveznostih ne ostane prav veliko proste-

ga časa. Ampak ne glede na vse obveznosti poskušam vsako 
minuto prostega časa izkoristiti za svojo družino, da se oddol-
žim za čas, ko vse prevečkrat ostanejo sami. Rad se ukvarjam s 
športom, sprošča me branje knjig in druženje s prijatelji. 

Letos je bila v Andražu nad Polzelo že četrtič spo-
minska slovesnost ob strmoglavljenju vojaškega letala 
Dark eyes. S to slovesnostjo se poklonimo padlim le-
talcem in utrjujemo ameriško-slovensko prijateljstvo. 
Kako ocenjujete ta vsakoletni dogodek? Kakšen je nje-
gov pomen za lokalno skupnost in širše?

Na dogodek sem še posebno ponosen, saj ga spremljam 
od vsega začetka in se vsakoletno veselim klica župana obči-
ne, ko me povabi k sodelovanju pri prireditvi. Dogodek iz leta 
v leto raste in verjetno se občani ne zavedajo, koliko truda 
je potrebnega za organizacijo takšnega dogodka. To je do-
godek, ki opozarja, da ljudje, ki ne poznajo svoje preteklosti, 

nimajo prihodnosti. Za to sem še toliko polj ponosen, da ob-
čina tudi na tem temelju gradi svojo prihodnost.

Kaj sporočate bralcem Polzelana? 
Spremembe so vsakodnevna stalnica, zato jih ne zavra-

čati, ampak sprejeti kot izziv za nekaj boljšega. Velikih težav 
se ne da rešiti čez noč, ampak jih je treba poskušati razdeliti 
na majhne, in te znamo rešiti vsi. Ponosen sem, da sem lahko 
občan Polzele. Bodite ponosni tudi vi.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

INTERVJU

Z leve: major Anton Kanduti, Petra Majdič in nekdanji minister 
za obrambo Roman Jaklič.

S podelitve priznanj Turistične zveze Slovenije, kjer je bil prisoten tudi Jože Kužnik, župan Občine Polzela (drugi z leve), 
ob njem major Anton Kanduti.
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Registracija blagovne znamke
Blagovna znamka je tako rekoč srce in duša vsakega 

uspešnega podjetja. Lahko predstavlja ugled, prestiž, ka-
kovostno blago ali storitve, obljubo po napredku in nečem 
novem, zvestobo, konsistentnost. Njen bistveni element, 
celo cilj, je prepoznavnost. 

Blagovna znamka (angleško trade mark) je pravica in-
dustrijske lastnine, s katero se zavaruje kakršenkoli znak ali 
kombinacija znakov, ki jih je mogoče grafično prikazati in ki v 
gospodarskem prometu omogočajo razlikovanje enakega ali 
podobnega blaga oziroma storitev enega podjetja od blaga 
ali storitev drugega podjetja. Znamko lahko sestavljajo be-
sede (vključno z osebnimi imeni), črke, številke, figurativni 
elementi, tridimenzionalne podobe (vključno z obliko blaga 
ali njihove embalaže) ali kombinacije barv.

Blagovna znamka ima lahko več vlog:
•	 funkcijo jamstva kakovosti blaga in storitev,
•	 funkcijo izvora izdelka ali storitve,
•	 reklamno funkcijo,
•	 razlikovalno funkcijo.

Imetnik registrirane znamke ima izključno pravico do 
uporabe določenega znaka za označevanje svojih proizvo-
dov ali storitev. To pomeni, da ima imetnik pravico preprečiti 
tretjim, da bi brez njegovega soglasja za enako ali podobno 
blago oziroma storitve uporabljali znak, ki je enak ali zavaja-
joče podoben njegovi znamki. Registrirana znamka pa ne iz-
ključuje pravice drugega, da registrira enak ali podoben znak 
za označevanje druge vrste blaga ali storitev, razen če gre za 
slovečo znamko.

Kako registrirati blagovno znamko?
Postopek registracije se opravi v naslednjih korakih:

1. korak:	 preverba, ali je znamko sploh mogoče registrira-
ti (ali vsebuje vse pogoje za registracijo in ali je še 
prosta – to pomeni, da ne obstaja nobena, že regi-
strirana enaka ali podobna znamka);

2. korak:	sprejem odločitve, na katerem območju (to je v ka-
terih državah) se bo znamka registrirala*;

3. korak:	sprejem odločitve, katero blago oziroma storitve bo 
znamka varovala*;

4. korak:	priprava in vložitev prijave za registracijo znamke.

*Odločitvi vplivata na višino pristojbin.

Po vložitvi prijave urad preveri vsebino prijave s formalnega 
vidika. Če je prijava pravilna, urad prijavo objavi. Z dnevom ob-
jave začne teči trimesečni rok za ugovor s strani tretjih. Če ugo-
vor zoper registracijo znamke ni vložen, urad pozove prijavitelja, 
naj plača pristojbino za registracijo znamke za prvih deset let. 
Po prejemu predpisane pristojbine izda odločbo o registraciji 
znamke, podatke o znamki pa objavi v svojem uradnem glasilu. 

Znamka velja deset let od dneva vložitve prijave. Njena 
veljavnost se lahko za enako obdobje neomejeno podaljšuje.

Skupna minimalna pristojbina za registracijo slovenske 
znamke znaša 250 evrov.

*Primeri razredov: 
•	 razred št. 25: Oblačila, obutev, pokrivala; 
•	 razred št. 33: Alkoholne pijače (razen piva); 
•	 razred št. 34: Tobak, proizvodi za kadilce, vžigalice.

Kaj pa registracija blagovne znamke v tujini?
Znamko v tujini je mogoče registrirati za področje Evrop-

ske unije in za posamezne tretje države.

1.	 Evropska prijava znamke. Prijava se vloži pri uradu Evrop-
ske unije za intelektualno lastnino (EUIPO). Pristojbina za 
registracijo EU-znamke z enim razredom blaga in storitev 
znaša 850 evrov, za dva razreda 900 evrov, za vsak na-
daljnji razred pa se doplača 150 evrov. Tako registrirana 
znamka velja na celotnem območju Evropske unije.

2.	 Mednarodna prijava po Madridskem sporazumu o med-
narodnem registriranju znamk in njegovem protokolu. Na 
podlagi registracije ali že same prijave za slovensko znamko 
ali EU-znamko je mogoče registrirati znamko v več kot 80 
državah. Prijavitelj vloži prijavo na ustreznem obrazcu pri 
slovenskem uradu ali EUIPO in plača ustrezne pristojbine. 

3.	 Nacionalna prijava, vložena pri ustreznem organu tuje 
države. Za registracijo znamke v državah, ki niso podpi-
snice Madridskega sporazuma oziroma protokola, lahko 
prijavitelj postopek izvede le prek zastopnika, ki je vpisan 
v register zadevne države.

Vir: http://mladipodjetnik.si.

B O J A N A  K R A L J  K O S

GOSPODARSTVO

Zaščitena blagovna znamka Domačije Grčin iz Podvina pri 
Polzeli
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Prenos podjetja na družinskega člana
V poslovni praksi je veliko primerov, ko samostojni pod-

jetniki iz najrazličnejših razlogov prenehajo opravljati svojo 
dejavnost (med najpogostejšimi je upokojitev) in želijo, da 
njihovo dejavnost nadaljuje druga oseba (njihovi otroci, za-
konec, brat, vnuk …).

Prenos podjetja na podjetnika prevzemnika (družinskega 
člana) sicer ureja novelirani Zakon o gospodarskih družbah. 
Podjetnik lahko prenese podjetje na zakonca, zunajzakonske-
ga partnerja, otroka, posvojenca, starša, posvojitelja, vnuka, 
brata ali sestro in še na nekatere druge sorodnike. S prenosom 
preidejo na podjetnika prevzemnika tako podjetje kot tudi vse 
pravice in obveznosti v zvezi s podjetjem, kar pomeni, da pod-
jetnik prevzemnik kot univerzalni pravni naslednik vstopi v vsa 
pravna razmerja v zvezi s prenesenim podjetjem prevzemnika.

Prenos podjetja se opravi s pogodbo o prenosu pod-
jetja, ki mora biti sestavljena v obliki notarskega zapisa in 
mora vsebovati podatke o podjetju (ime in sedež podjetja), 
morebitno izrecno soglasje glede uporabe imena in priimka 
podjetnika v podjetju podjetnika prevzemnika in morebitno 
izrecno soglasje glede uporabe matične številke podjetja, iz-
javo o prenosu podjetja in pa navedbo vrednosti podjetja. 
Podjetnik mora prenos podjetja na podjetnika prevzemnika 
(na družinskega člana) objaviti na primeren način (s pismi 
upnikom, v sredstvih javnega obveščanja, v poslovnih pro-
storih), in sicer mora objaviti, da namerava prenesti podjetje 
na družinskega člana, navesti mora tudi datum tega prenosa.

Podjetnik prevzemnik je dolžan vložiti prijavo za vpis pre-
nosa podjetja pri Ajpesu, predlogu za vpis prenosa podjetja 
pa mora priložiti tudi pogodbo o prenosu podjetja. Ajpes po-
tem vpiše podjetnika prevzemnika v poslovni register in po 
uradni obveznosti izbriše iz njega podjetnika, ki je prenesel 
svoje podjetje na prevzemnika. Z vpisom prenosa podjetja v 
Poslovni register Slovenije podjetnik preneha opravljati svojo 
dejavnost, podjetje podjetnika pa v skladu s pogodbo o pre-
nosu podjetja preide na podjetnika prevzemnika.

Mogoče je opraviti tudi samo prenos dela podjetja na dru-
žinskega člana. Postopek je podoben kot pri prenosu celotnega 
podjetja, le da v tem primeru v pogodbi o prenosu podjetja ni 
treba priložiti izrecnega soglasja glede uporabe imena in priim-
ka podjetnika v podjetju podjetnika prevzemnika ter morebitno 
izrecno soglasje glede uporabe matične številke podjetja. Samo 
po sebi se razume, da v tem primeru Ajpes ne izbriše podjetni-
ka iz poslovnega registra po uradni obveznosti, saj podjetnik 
z delnim prenosom podjetja ne preneha opravljati dejavnosti.

Prenos podjetja na prevzemnika je zdaj davčno nevtra-
len. To pomeni, da je prenos podjetja neobdavčen, vendar pa 
morajo biti za to izpolnjeni določeni pogoji: predvsem lahko 
podjetnik na tak način podjetje prenese samo na enega (!) 

družinskega člana, ki mora biti obenem oseba iz prvega de-
dnega reda (denimo oče prenese podjetje na sina). Če pod-
jetnik podjetje prenese na dve osebi iz prvega dednega reda 
(denimo na sina in hčerko), potem davčna ugodnost ne velja, 
kot tudi ne, če podjetnik podjetje prenese na osebo, ki ne 
spada v prvi dedni red (denimo na strica, na bratranca).

Dodatni pogoj za to, da je prenos podjetja na družinske-
ga člana neobdavčen, pa je ta, da mora naslednik opravljati 
dejavnost vsaj še pet let. Če naslednik podjetje zapre prej 
kot v petih letih, postane vrednost prenesenega premoženja 
njegov prihodek, od katerega mora plačati dohodnino. Za to, 
da se podjetje neobdavčeno prenese na družinskega člana, 
morata biti torej kumulativno izpolnjena oba pogoja:
1.	 mora iti za prenos podjetja na družinskega člana, ki je 

dedič prvega dednega reda in
2.	 ta oseba mora nadaljevati dejavnost podjetja še vsaj pet 

let po prenosu podjetja.
Vir: http://mladipodjetnik.si.

B O J A N A  K R A L J  K O S
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NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

PAN TIM, d. o. o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 / 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: prodajalna@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00
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FORST

Olje Husqvarna 
SAE30 0,6 L

5 10  €

Vrtna kosilnica 
MCCULLOCH M56-190AWFPX

679 99  €
190 cm3 Honda GCV190, 

rezalna širina 56 cm, 
višina košnje 30–90 mm, 

zbiralnik 62,3 l, 
teža 37,2 kg

Motorna kosa 
JONSERED GT2128

199 99  €
kosilna glava Tap'n Go 25, 
motor 28 cm3, moč 0,8 kW,  

rezervoar za gorivo 0,4 l, 
teža 4,4 kg

GOTOVINSKI 
POPUST

-5%
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Dragi bralci Polzelana, tega član-
ka ne jemljite kot kuharski nasvet. Na 
kratko predstavljenih nekaj osnovnih 
začimb si lahko vsak pridela sam, s 
tem pa izjemno obogati svoj jedilnik. 
Začimb poznamo ogromno vrst. V 
tem članku jih je predstavljenih samo 
sedem, bolj osnovnih, ki se pretežno 
uporabljajo v slovenski kuhinji.

1. ORIGANO (ORIGANUM 
HERACLEOTICUM L.) 

Origano je večletna rastlina, soro-
dnica majarona. V naravi uspeva nava-
dni origano ali Origanum vulgare L., ki 
cveti rdeče-vijoličasto. Gojimo pa več-
letni origano, ki oblikuje grmičke z beli-
mi cvetovi. Gojeni origano je veliko bolj 
aromatičen od navadnega.

Origano ima prijeten vonj in pikan-
ten okus. Najbolj cenjen je grški origa-
no. Največji pridelovalci origana so Ita-
lija, Mehika in ZDA.

Uporaba
Najbolj ga cenijo v italijanski in gr-

ški kuhinji (italijanska pica). Uporablja 
se kot začimba za paradižnikove jedi, 
omake za testenine, enolončnice, pe-
čenke in solate. Uporabimo ga tudi pri 
pripravi vegetarijanskih jedi in dušeni 
govedini.

2. BAZILIKA (OCIMUM BASILICUM)
Bazilika je enoletna, 30 do 40 cm 

visoka rastlina, z močno razvejanim ste-
blom in nežnimi, dolgopecljatimi listi jaj-
časte oblike živozelene barve. Cvetovi 
so drobni, beli ali rahlo rožnati. Semena 
so črna, drobna, ovalne oblike, gladka, z 
izrazitim belim znakom na ožjem delu. 
List bazilike ima vonj, ki je podoben li-
moni in je nekoliko ostrega okusa.

V Evropo je prišla iz Azije, Indije. 
V Evropi je razširjena v Italiji, Franciji, 
na Balkanu in v Španiji. Pri nas dobro 
uspeva, le kislih tal in hladnih noči ne 
mara. Rada pozebe, zato jo presajamo 
na vrt šele konec maja. Marsikdo jo goji 
doma v cvetličnih lončkih, da jo ima pri 
roki kot svežo začimbo.

Uporaba
Sveži ali posušeni listi bazilike so ne-

pogrešljivi pri pripravi paradižnikovih 
omak in različnih paradižnikovih jedi. Pri-
merni so tudi za začinjanje drugih zele-
njavnih jedi, predvsem sojinih, fižolovih in 
grahovih. Okus izboljšajo raznim zelenjav-
nim prikuham, svežim solatam, zeliščnim 
namazom in omakam. Sladokusci z bazi-
liko začinjajo ribje jedi. Bazilika se najbolje 
dopolnjuje s česnom, lovorjem, majaro-
nom, origanom, peteršiljem, rožmarinom 
in timijanom. Posebno priljubljena je v ita-
lijanski, francoski in grški kuhinji.

3. DROBNJAK (ALLIUM 
SCHOENOPRASUM L.)

Drobnjak je trajen grmiček, visok 
do 30 cm, s številnimi pokončnimi ce-
vastimi, votlimi, temnozelenimi listi, ki 
poženejo iz malih in nežnih podzemnih 
čebulic. Za začinjanje uporabljamo ce-
vaste liste. Mlajši listi drobnjaka so po 
okusu nežnejši od starejših, ki so ne-
koliko ostrejši. Po okusu spominjajo na 
čebulo, vendar ne pečejo.

Uporaba
Drobno nasekljan drobnjak je oku-

sen dodatek mnogim jedem. Dodaja-
mo ga juham, enolončnicam, svetlim 
omakam, nekaterim svežim solatam, 
zlasti paradižnikovi, kumarični in zele-
ni. Mešamo ga lahko v zeliščno maslo 
ali skuto, jajčne jedi, omlete, majone-
zo, mesne nadeve in maso za pripravo 
kruhovih cmokov. Še posebno znani 
so drobnjakovi štruklji, jajčna omaka 
z drobnjakom in drobnjakova skuta. S 
svežim drobnjakom okrasimo različ-
ne hladne narezke. Dobro se ujema z 
drugimi svežimi zelišči. V jedi ga lahko 
umešamo tudi v večjih količinah. Drob-
njak ne prenaša daljšega kuhanja. Naj-
bolje, da ga dodamo zadnji trenutek ali 
pa ga potresemo po jedeh, tik preden 
jih serviramo.

4. LOVOR (LAURUS NOBILIS L.)
Lovor je zimzelen grm ali drevo, ki 

samoniklo raste v Sredozemlju. Ima 
bleščeče zelene usnjate liste, velike do 
10 cm, ki so zelo aromatični. Mali ru-
meno-beli cvetovi so združeni v šopke, 
iz njih se razvijejo drobni zeleno-črni 
sadeži, podobni oljkam. Kot začimbo 
uporabljamo sveže ali posušene lovor-
jeve liste, ki imajo prijeten in močan 
vonj ter aromatičen grenak okus. Lovor 
je razširjen v deželah ob Sredozem-
skem morju, od koder so ga razširili 
tudi v Mehiko in Gvatemalo.

Uporaba
Z lovorjem začinjamo mesne in ri-

bje marinade, fižolovo juho, pasulj, 
krompirjevo juho, kislo zelje, joto, go-
laž, paprikaš, obare in meso divjačine. 
Posebej se priporoča za začinjanje 
ovčjega mesa, saj dobro prekrije svo-

Brez začimb v kuhinji ne gre

KMETIJSTVO

Origano

Bazilika

Drobnjak

Lovor
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jevrsten vonj ovčetine. Dajemo ga tudi 
v zelenjavo in gobe, vložene v kisu. Lo-
vor je nenadomestljiv v žolci in kvaši za 
svinjino. Pri uporabi moramo paziti, da 
ga ne dodamo preveč, saj lahko okus 
jedi postane hitro trpek in grenak. Do-
bro se dopolnjuje z drugimi začimbami 
za slane jedi.

5. ROŽMARIN (ROSMARINUS 
OFFICINALIS L.)

Rožmarin je močno razvejan in go-
sto olistan grm, ki lahko zraste do 2 
m visoko. Usnjati, suličasti listi so na 
zgornji strani temnozeleni, spodaj pa 
belkasti in dlakavi. Rožmarin cveti z 
majhnimi belo-modrimi ali belimi cve-
tovi, razvrščenimi na zgornjih delih ve-
jic v navideznih vretencih. Za začinja-
nje uporabljamo rožmarinove lističe, ki 
imajo močan in prijeten vonj ter oster 
in grenek okus. Rožmarin je samonikla 
rastlina v Sredozemlju. Gojijo ga v Špa-
niji, na Portugalskem, v Franciji, Nem-
čiji in Kaliforniji. Zelo razširjen je tudi v 
Dalmaciji.

Uporaba
Z rožmarinom začinjamo paradi-

žnikove juhe, pice, zelenjavne nadeve, 
omake, marinade, kvaše, pečeno meso 
in divjačino. Vejica rožmarina izboljša 
okus mesnim jedem, predvsem jagnje-
tini, svinjini in perutnini.

6. ŽAJBELJ (SALVIA OFFICINALIS L.)
Žajbelj je nizek, večleten grmiček, 

visok do 60 cm, močno razvejan in v 
spodnjem delu olesenel. Pozimi lahko 
na izpostavljenih legah zmrzne prav 
do korenin. Listi so jajčaste oblike, na 
obeh straneh žametno-dlakavi, dolgi 
od 3 do 10 cm. Cvetovi so vijoličaste, 
redkeje bele barve. Skupine cvetov se-
stavljajo navidezno klasasto socvetje. 
Žajbelj ima dišeč vonj in topel, nekoliko 

trpek in grenak okus. Glavna sestavina 
eteričnega olja je tujon. Za začinjanje 
uporabimo žajbljeve liste in cvetne vr-
šičke. Domovini žajblja sta Sredozemlje 
in Mala Azija. Gojen uspeva po vsej 
Evropi. Svetovno znan in zelo cenjen je 
dalmatinski žajbelj, ki mu po kakovosti 
sledi albanski žajbelj.

Uporaba
Z žajbljem začinjamo pečenke iz 

divjačine, svinjine, jagnjetine, nekate-
re ribe (posebno jegulje) in marinade 
za ribe. Odlično se poda v nadeve za 
meso. Z njim lahko začinjamo svinjino, 
klobase, sir in pečene ribe. Žajbelj ima 
močan, nekoliko grenak in smolnast 
okus, zato ga uporabljamo v majh-
nih količinah. Dobro se dopolnjuje s 
česnom in čebulo, pa tudi s šetrajem, 
timijanom in pehtranom. Žajbelj pre-
prečuje žarkost maščobe, zato ga upo-
rabljamo kot antioksidant v mesni in-
dustriji.

7. TIMIJAN (THYMUS VULGARIS L.)
Timijan je večletni grmiček, visok 

do 30 cm, s številnimi pokončnimi 
stebelci, ki v spodnjem delu oleseni-
jo. Gladki robovi majhnih ozkih lističev 
so zavihani navzdol. Drobni rožnati do 
temnovijoličasti, redkeje beli cvetovi 
so zbrani v socvetja, podobna klasu. 
Timijan je prijetnega, močno dišečega 
vonja in plemenitega, nekoliko gren-
kega in ostrega okusa. Kot začimbo 
uporabljamo liste in cvetne vršičke. 
Domovini timijana sta Sredozemlje in 
Bližnji vzhod. V Evropi ga največ gojijo 
v Franciji, na Balkanu, v Italiji, Španiji in 
na Portugalskem.

Uporaba
Timijan je vsestranska začimba, saj 

zaradi svoje arome popestri okus in 
vonj mnogim jedem. Z njim odišavimo 
meso v temnih pikantnih omakah, div-
jačino, jetrca, jetrne paštete in klobase, 
nadeve za raco in gos, domačega kun-
ca ter jedi iz stročnic, krompirja, para-
dižnika, zelene paprike in bučk. Ker je 
dokaj močna začimba, ga dozirajmo 
pazljivo. Uporabljamo ga samega ali z 
drugimi dišavami, predvsem s peterši-
ljem, lovorjem in čebulo.

Kot lahko razberemo iz značilnosti 
vsake rastline, jih večina uspeva v slabi 
zemlji in le tako si ustvarijo pravo aro-
mo. Lahko jih gojimo tudi na primer na 
skalnjakih, ki nam služijo kot okras pri 
hiši, saj veliko teh rastlin zelo lepo cveti. 
Gojimo jih lahko tudi v cvetličnih lonč-
kih in uporabljamo kot sveži dodatek. 
Torej smo združili lepo s koristnim.

Vir: KGZS.

B L A Ž  T U R N Š E K
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Telo je naš tempelj
Zdravje je zelo pomemben dejavnik v našem življenju. 

Imeti zdravo telo za marsikoga pomeni nekaj samoumev-
nega. Kako zelo dragoceno je naše zdravje, se zavemo šele 
takrat, ko ga izgubimo, zato ga spoštujmo, cenimo in ne-
gujmo. Spoštujmo, cenimo in negujmo. Vsak dan mu privo-
ščimo najboljše. Biti vitki in takšni ostati, imeti lepo posta-
vo, prekipevati od energije, biti zdravi in srečni – to so želje 
vsakega posameznika. 

To vam bo uspelo le, če bo vaše telo dobilo vse tisto, kar 
potrebuje. Zato je zelo pomembno, kaj jemo. Ni čudežnega 
zdravila, s katerim bi na hitro odpravili posledice dolgotraj-
nega uživanja hitre in predelane hrane, kajenja, alkohola in 
nenehnega stresa. Sprejeti je treba določena pravila in se jih 
držati do konca življenja. Ne le mesec ali dva. 

Zelenjava je temelj zdrave prehrane. Seveda je najbolje 
uživati presno hrano. Vsak dan si privoščite veliko skledo so-
late, nekaj kapljic oljčnega olja in sok ene limone. Dodajte 
sveža zelišča in žličko ali dve semenk. Nekaj rukole, peteršilja 
in koriandra, ki vsebujejo na primer kalcij. Poiščite si organsko 
zelenjavo, ki vsebuje veliko življenjsko pomembnih vitaminov 
in mineralov. Obstaja nešteto možnosti priprave solate. Naj 
vsebuje raznolike in barvite sadeže. Tako bo pripravljena hra-
na okusna, zdrava in lepa za oko. 

Presno zelenjavo lahko zaužijete tudi v obliki sveže sti-
snjenih sokov. Za tiste, ki imate radi kuhano zelenjavo, naj bo 
ta raznovrstna. Ne pozabite na bučke, zeleno in stročji fižol. 
Očistili vam bodo jetra. 

Tudi sveže, presno sadje lahko pripravimo na mnogo na-
činov. Sveži, sadni sokovi so čudovito zdravilo. V času sadne 
sezone posušite nekaj sadja, ki ga boste lahko uživali pozimi. 
Če nimate sušilnika sadja, ga posušite v pečici na peki papir-
ju. Temperatura naj bo okoli 40 stopinj Celzija, da ohranite 
encime. 

Sestavni del jedilnika naj bodo tudi raznovrstni oreščki.

Meso popecite ali popražite. Izogibajte se žarom. Razi-
skave kažejo, da je tovrstno pripravljena hrana rakotvorna. 
Priporočljivo je meso proste reje. Jejte ga le občasno, naj ne 
bo vaš vsakdanji obrok. 

Nešteto napisanega je bilo na to temo. Različna mnenja 
se oblikujejo, a ena skupna točka tiči v vsem tem: človeštvo 
se premalo zaveda, kako zelo sta povezana bolezen in nepra-
vilno prehranjevanje.

TJ A N A  B U R G E R

Rosacea – kako jo prepoznati?
Vse več ljudi v zadnjem času zboleva za rosaceo, ki je 

zelo neprijetna. Zgodnje odkrivanje bolezni, pravilna nega 
so ključni pomen, da se stanje ohranja in ne napreduje v 
težje oblike. V članku si lahko preberete osnovne informa-
cij, ki vam bodo v veliko pomoč pri njenem prepoznavanju. 
Prijetno branje vam želim.

Rosacea je kronično, neozdravljivo obolenje kože, ki se 
izraža kot eritem na predelu lic, nosu in čela. Na teh predelih 
je vidna rdečica. Najdovzetnejši tip kože za nastanek rosacee 
je občutljiva in tanka koža, ki močno odreagira na zunanje 
dražljaje. 

Prvi znaki rosacee so sprva reverzibilni, pozneje pa trajni 
in jih zelo hitro spregledamo, saj gre za pojavljanje rdečice ob 
čustvenih odzivih, kot so sram, trema, nelagodje, prehajanje 
s hladnega na toplo in obratno, telesna dejavnost, rdečica pa 
po določenem času izgine. V napredovanju bolezni rdečica 
ostaja prisotna dlje časa ali pa ne izgine več. Poleg rdečice 
opazimo majhne preplete žil tik pod površjem kože, nastane-
jo lahko gnojni mehurčki, podobni mozoljem in napolnjeni z 
lojem, v poznejši fazi bolezni pride do razraščanja tkiva, kar 
se kaže kot bolezen rinofima oziroma gomoljast nos. Gre za 
hipertrofijo veziva in povečanje lojnic na obolelem predelu. 
Rinofima prizadene več moških kot žensk. 

Pri obolenju gre najpogosteje za gensko predispozicijo. 
Zatorej, če imate v družini nekoga, ki trpi za to obliko bolezni, 
bodite na reakcije kože še posebno pozorni. Hitrejše odkrivanje 
lahko znatno zmanjša in prepreči poslabšanje stanja. Rosacea je 
pogosta oblika bolezni kože in je za tistega, ki zanjo trpi, izjemno 
neprijetna. Bolezen obolelega zelo prizadene ne le fizično, am-
pak tudi psihično. Ravno zato je izjemnega pomena preventiva, 
zgodnje odkrivanje in zgodnje zdravljenje, ki prepreči napredo-
vanje bolezni. Hitro zdravljenje zgodnjih znakov in dosledna do-
mača nega preprečita slabšanje stanj in razraščanje tkiva. 

ZDRAVO Z NARAVO

Pri rosacei se na predelu ličnic, nosu in čela pojavi rdečica.
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Slovenijo sestavlja 212 med seboj zelo raznolikih občin, 
v katerih živi več kot dva milijona prebivalcev. Zdravje v 
občini predstavlja nov vir informacij o ključnih kazalnikih 
zdravja v slovenskem prostoru, ki ga pripravlja Nacionalni 
inštitut za javno zdravje (NIJZ) v sodelovanju z drugimi or-
ganizacijami.

NIJZ je izdal že drugo publikacijo za občine z naslovom 
Zdravje v občini 2017. Publikacija vsebuje prikaz ključnih ka-
zalnikov zdravja, tveganega vedenja za zdravje, preventive 
in umrljivosti (z navedbo leta ali obdobja, na katero se nana-
šajo), ki so jim dodane aktualne javnozdravstvene vsebine in 
kratek vsebinski opis zdravstvenega stanja posamezne ob-
čine. Na spletni strani http://obcina.nijz.si si lahko ogledate 
več zanimivih vsebin, podatke za druge občine, kartografske 
prikaze ter primerjave kazalnikov med izdajama 2016 in 2017.

NEKAJ DEJSTEV O ZDRAVJU V OBČINI POLZELA

Zdravstveno stanje in umrljivost
•	 Bolniška odsotnost delovno aktivnih prebivalcev je traja-

la povprečno 15,7 koledarskega dneva na leto, v Sloveniji 
pa 14,5 dneva.

•	 Delež ljudi, ki prejemajo zdravila zaradi povišanega 
krvnega tlaka, je bil blizu slovenskemu povprečju, za 
sladkorno bolezen prav tako.

•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi srčne kapi je bila 
3,2 na 1000 prebivalcev, starih od 35 do 74 let, v Slove-
niji pa 2,0.

•	 Pri starejših prebivalcih občine je bila stopnja bolnišnič-
nih obravnav zaradi zlomov kolka 2,9 na 1000 prebival-
cev, v Sloveniji pa 6,3.

•	 Delež uporabnikov pomoči na domu je bil blizu sloven-
skemu povprečju (21 na mesec).

•	 Stopnja umrljivosti zaradi samomora je bila 27 na 
100.000 prebivalcev, v Sloveniji pa 21.

Dejavniki tveganja za zdravje in preventiva
•	 Telesni fitnes otrok je bil blizu slovenskemu povprečju.
•	 Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi poškodb v tran-

sportnih nezgodah je bila 1,6 na 1000 prebivalcev, v 
Sloveniji pa 1,6.

•	 Delež prometnih nesreč z alkoholiziranimi povzročitelji je 
bil višji od slovenskega povprečja.

•	 Odzivnost v Program Svit – presejanju za raka debelega 
črevesa in danke – je bila 66,3 %, v Sloveniji pa 59,7 %.

•	 Odzivnost v Programu Zora – presejanju za raka mater-
ničnega vratu – je bila 77,1 %, v Sloveniji pa 71,5 %.

Vir: Zdravje v občini, Nacionalni inštitut za javno zdravje RS.

A L E N K A  K O Č E VA R

Če sumite, da imate simptome, ki kažejo na rosaceo, čim 
prej obiščite dermatologa ali dobro izšolano in izkušeno koz-
metičarko. Pridobite pomembne informacije, kako in s čim 
negovati kožo ter kateri so načini zdravljenja v kozmetični 
negi, s katerimi krepite stene kapilar, obnavljate bariero kože 
in ohranjate kožo v dobri kondiciji. Če takšni koži ne ponudi-
mo primerne nege, se stanje začne močno slabšati.

Pomembno je, da se izogibamo dejavnikom, ki stanje po-
slabšajo. Umivanje obraza zmanjšamo na minimum, to je enkrat 
do dvakrat na dan, ko smo izpostavljeni soncu, vedno upora-
bljamo zaščitni klobuček, kožo zaščitimo tudi z zaščitnim fak-
torjem (čez dan sončni zaščitni faktor 15 ali več), izogibamo se 
kozmetiki, ki vsebuje gensko spremenjene sestavine, dodane 
dišave, alkohol, barvila, dodana eterična olja, in vsem izdelkom, 
ki povzročajo draženje kože ter poslabšanje … Nikoli za čiščenje 

kože ne uporabljajmo čistilnih krtač, grobih čistilnih krpic in re-
snično nikoli ne uporabljajmo mehanskih pilingov. Med mehan-
ske pilinge spadajo vsi izdelki, ki imajo v svoji sestavini manjše 
ali večje grobe delce. Izogibamo se izdelkom, ki vsebujejo rož-
marin, evkaliptus, cimet, sivko, vrtnico, mentol, citruse, poprovo 
meto, bor ali cedro, saj močno slabšajo stanje kože.

Pri negi rosacee se je pametno držati pravila manj je več. 
Ne jemljite različnih promocijskih/testnih negovalnih kozme-
tik v drogerijah, ne kupujte in poskušajte najrazličnejše koz-
metike, saj bo stalna menjava kozmetike poslabšala stanje 
kože. Uporabljajte manj izdelkov, a naj bodo ti skrbno izbrani 
za vaš tip kože. Najbolje je, da se posvetujete z dermatolo-
gom oziroma kozmetičarko, ki ji zaupate. S skupnimi močmi 
boste našli nego, ki vam bo prinesla želene rezultate in vam 
pomagala ohranjati kožo v dobri kondiciji.

Zdrava občina za zdravo Slovenijo					   
Zdravje v Občini Polzela

J O A N A  J U R G E C

ZDRAVO Z NARAVO

Primer fitnesa na prostem v Termah Snovik. Občina Polzela 
ga bo letos postavila v Športnem parku na Polzeli.
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Paleta umetnosti kot darilo za praznik
V četrtek, 23. marca 2017, smo zaposleni z otroki Vrtca 

Polzela pripravili že tradicionalno prireditev Praznik družin in 
pomladi.

V živobarvnem programu so se pokazali prav vsi otroci vrt-
ca, ki so skozi leto ustvarjali na temo različnih zvrsti umetnosti 
in so kot zaključek pripravili svoje predstavitve. Pri pripravi za-
ključne prireditve so sodelovali tudi starši in nekateri domači 
umetniki. Na oder pred polnimi tribunami je samozavestno in 
igrivo stopilo kar 260 vrtčevskih otrok. Z živobarvno kostu-
mografijo in izvirnimi koreografijami so predstavili veliko zvrsti 
umetnosti – od glasbenega, plesnega, rokodelskega, igralskega 
do slikarskega ustvarjanja. Preizkusili in predstavili so se tudi v 
ustvarjanju animiranega filma ter zabavne turistične promoci-

je Polzele in njenih znamenitosti. S predstavitvami so otroci s 
svojimi mentoricami, tako kot so predstavili v zaključni točki, 
ustvarili mavrični svet umetnosti in talentov še bolj mavrične 
šole, znotraj katere deluje polzelski vrtec. Svojim staršem pa 
so pod veliko mavrico sporočili, da jih imajo radi. Tako so na 
prav svojevrsten način polepšali vse praznične marčevske dni. 
Ob zaključku je domači slikar Marko Ramšak zaokrožil resnično 
prijetno pomladno praznovanje. Dogajanje je ves čas prireditve 
spremljal s slikanjem v živo in svojo kreacijo – čudovito sliko vrt-
ca pod mavrico – podaril vrtcu. Prireditev je bila prav posebna 
tudi zaradi številnih obiskovalcev in gostov, ki so z navdušenjem 
spremljali najmlajše, s svojo navzočnostjo pa je prireditev obo-
gatil tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik. 

B E R N A R D K A  S O P Č I Č

VRTEC IN ŠOLA

Paleta naših 
dejavnosti 
je res 
živobarvna in 
pestra.
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Vrtec in šola združila moči pri občinski čistilni akciji
V petek, 24. marca 2017, smo se v vrtcu na Polzeli pri-

ključili občinski čistilni akciji.

Očistili smo vrtčevsko igrišče, pograbili sekance, pometli 
dvorišče, pobrali odpadke in jih ustrezno razvrstili. Pospra-
vili in uredili smo tudi vrtno hiško, kjer imamo pospravljene 
igrače, športne in druge pripomočke. Akciji smo se pridružili 
tudi mladi planinci. 35 učencev planincev je skupaj s predse-
dnikom Planinskega društva Polzela in mentoricama Mijo in 
Tanjo očistilo šolsko igrišče in okolico šole. Občina Polzela je 
poskrbela za dodatno energijo s sokom in sadnimi rezinami, 
s katerimi smo se posladkali po uspešno opravljenem delu.

N A D J A  K O Š E C  I N  TA N J A  S A D N I K

Že v vrtcu plavamo 
V vrtcu Polzela in Andraž smo marca in aprila izvedli 

tri plavalne tečaje za predšolske otroke, ki so potekali na 
bazenu v Velenju.

Tečaj je potekal pet dni. Otroci so skozi igro spoznavali la-
stnosti vode, premagovali strah in pri tem uživali. Najbolj jim je 
bila všeč vaja za izvajanje skoka v vodo. Vsi otroci so se aktivno 
vključevali v vse dejavnosti. Na plavalnem tečaju so uživali in se 
polni vtisov vračali domov. Zadnji dan smo pripravili predstavi-
tev dejavnosti za starše, ki so bili nad programom navdušeni. 
Najbolj ponosni pa so bili otroci ob prejemu priznanj.

P L AVA L N I  U Č I T E L J I  V R T C A  P O L Z E L A

VRTEC IN ŠOLA

Mi smo svojo okolico 
očistili – kaj pa vi?

Mi se pa vode ne bojimo!
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Naravoslovni dan sem preživela v vrtcu. Skupaj z otroki smo izdelali tri različne vrste sadja. 

Razrezali smo papir in ga nalepili na karton, na katerem je bil narisan sadež. Ko smo končali, smo 

narezali pravo sadje in ga nabodli na palčke. Potem smo šli ven in pojedli sadje na palčkah. Zunaj 

smo se igrali s hoduljami, samokolnicami, tovornjaki in se gugali. Tudi po tabli smo lahko risali. 

Spuščali smo se po toboganu in tekali naokoli. Ko je bilo konec pustolovščine v vrtcu, smo se 

poslovili in odšli proti igrišču ob šoli. Tam smo srečali druge prijatelje. Imeli smo vojno: fantje 

proti dekletom. Fantje so zmagali, a nič zato, pomembno je, da smo se zabavali. To je bil najboljši 

naravoslovni dan do zdaj.
(Nika Lednik, 5. b)

Naša skupina mi je bila zelo všeč, saj smo imeli otroke, stare dve leti. Ko sem jih srečala, mi je 

bilo kar malo nerodno, saj so bili še majhni. Čez nekaj minut sem se že navadila. Na koncu so me 

vsi fantje iz naše skupine prijeli za roko in me niso hoteli izpustiti. Pogrešam jih. Tega trenutka 

nikoli ne bom pozabila.
(Tinkara Skok, 5. c)

Z največjimi otroki iz vrtca smo odšli na kmetijo v Orovo vas. Za roko sem držala dva malčka 

in skrbno pazila nanju. Na poti smo posnemali pujske. Lastnica kmetije nam je razkazala konje, 

oslička, kokoši in muce.
(Tinkara Srebočan, 5. a)

Prvo uro smo se imeli zelo lepo. Posebno všeč nam je bil ples z Robertom Rogljem. Sledila je 

malica, nato pa smo imeli predavanja – najprej o samopodobi, nato še o oživljanju, in to mi je bilo 

najbolj všeč, saj smo oživljali lutke in sem lahko sodelovala. Po predavanju smo se odpravili v 2. 

b, kjer je bilo prav tako zabavno. Spoznala sem deklico po imenu Neja in se z njo zelo zabavala. 

Risali sva potek izvajanja trebušnjakov in si naredili zelenjavno ter sadno nabodalo.
(Tjaša, 7. b, in Neja, 2. b)

Imela sem se lepo. Brina je bila prijazna, smešna in malo sitna. Ko sva telovadili, sva se zelo 

zabavali. Učitelja sta mi bila smešna, ko sta se objemala. Brina je bila super in rada bi jo še videla.
(Stella Jugan, 1. a)

Bilo mi je zelo všeč, ko sva sadili rože in se skupaj razgibavali. Je zelo zgovorno in prijetno 

dekle. Spoznala sem novo prijateljico Stello.
(Brina Likeb, 9. a)

9. b je dopoldne preživel s 1. b-razredom. Zelo smo se zabavali. Najprej smo naredili sadna in 

zelenjavna nabodala, med gledanjem risanke o sajenju fižola smo jih tudi pojedli. Nato smo skupaj 

okraševali lončke in sadili redkvico, korenje in drugo zelenjavo. Družila sem se z Brino in Ajdo. 

Obema je bila všeč telovadba, ki smo jo imeli prvo uro. Uživali sta tudi ob okraševanju in druženju.

(Ana Korošec, 9. b, Brina Vogrin Cingesar, Ajda Terbovc, 1. b)

Zdravje skozi umetnost

Sedmi april, svetovni dan zdravja, 
smo učenci OŠ Polzela, vrtca in POŠ 
Andraž preživeli aktivno in prijetno v 
družbi tistih, s katerimi se v učilnicah 
ali telovadnici ne srečujemo vsak dan. 

Petošolci so se odpravili v vrtec, ra-
zred šestošolcev v Andraž oziroma k tre-
tješolcem, sedmošolci so pod okrilje vzeli 
drugošolce, osmošolci so se zabavali s 
četrtošolci, devetošolci pa so dan preži-
veli z najmlajšimi učenci, torej prvošolci.

Naravoslovni dan, ki smo ga poi-
menovali Zdravje skozi umetnost, je bil 
poln številnih dejavnosti. Kot se za dan 
zdravja spodobi, smo se prav vsi (iz-
jema so bili otroci iz vrtca in učenci iz 
POŠ Andraž) zbrali na šolskem igrišču, 
kjer nas je najprej nagovorila ravnate-
ljica Bernardka Sopčič, nato nas je s 
plesnimi koraki razgibal in ogrel špor-
tni učitelj Robert Rogelj, ki se mu je z 
vajami za čuječnost pridružil še Simon 
Krumpak. Nasmejani in ogreti smo se 

odpravili na skupno malico, nato pa se 
je naše druženje nadaljevalo na različ-
nih lokacijah – telovadnice, učilnice, 
ekovrt. Predavanja v sklopu vzgoje za 
zdravje, postopki oživljanja, likovne in 
socialne delavnice, čuječnost, sajenje 
zelenjave, izdelava sadnih in zelenjavnih 
nabodal, predvsem pa gibanje in zaba-
va ... Kjerkoli že smo bili, karkoli že smo 
počeli, bilo je poučno in prijetno.

PESTER NARAVOSLOVNI DAN OB DNEVU ZDRAVJA
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Vrt obilja in zabave
Kje? Šolski ekovrt OŠ Polzela.
Kdo? Učenci tretjega razreda OŠ Polzela z učiteljico Matejo 
Stražar.
Kdaj? V času podaljšanega bivanja. 
Kako smo se lotili izdelave vrtička? Najprej smo v posodo, 
veliko približno 80 x 40 cm, nasuli zemljo. Vodja skupine je 
imel v roki skico in naročal, kam naj kaj postavimo, posejemo 
oziroma posadimo. Najprej smo se lotili izdelave vrta z zelenja-
vo. Postavili smo ograjo, ki smo jo sami izdelali iz šib trte. Nato 
smo z lubjem uredili prehode med posamezno vrsto zelenjave. 
Papriko, fižol, kumarice in čebulo, ki smo jih sami vzgojili, smo 
presadili iz lončkov. Preostala zelenjava (korenje, redkvica, ba-
zilika in solata) pa je bila že posajena v posodi. Prav tako je bil 
že posejan peteršilj, ki smo ga pokrili z vrteksom (toplo gredo). 

Z listi smo si označili, kje smo kaj posadili. V vrt smo postavili 
tudi strašilo, h korenju pa zajčka. Sošolec je skupaj z očetom 
doma izdelal hišico iz lesa in gugalnico. Hišico smo postavili v 
kot, zraven nje pa klop, narejeno iz trtnih šib, in svetilko, nareje-
no iz trtne šibe ter želodove kapice. Na drugi strani hiše smo iz 
lesa in vrvice izdelali obešalnik za perilo. Tudi perilo smo sami 
izdelali. Zraven obešalnika za perilo je terasa. Na tla, narejena iz 
pobarvanih sladolednih palčk, smo pritrdili mizo in stole iz lesa. 
Na mizo smo postavili čajnik in skodelice, narejene iz želodov. 
Zraven terase sta dve gugalnici. Posadili smo tudi uhke, o kate-
rih smo si v knjigah prebrali njihove zdravilne učinke. 

Po postavitvi smo predvidevali, da v leseni hišici živi nek-
do, ki: 
•	 si vso zelenjavo pridela na svojem bogatem vrtu, ki je 

lepo urejen in skrbno zalit,
•	 se zaveda, kako pomembna je hrana z domačega vrta,
•	 obeša perilo pred hišo,
•	 živi z naravo,
•	 ima rad urejeno okolico,
•	 se po delu rad sprošča na gugalnici,
•	 se s prijatelji ob koncu dneva rad druži na terasi pred 

svojim obilnim vrtom,
•	 ob večerih posedi na leseni klopci pred hišo in opazuje 

svoj vrt v soju svetlobe, ki jo dajeta svetilki.

Presenečenje? Za svoj izdelek smo bili nagrajeni na nate-
čaju Zavoda Enostavno Prijatelji. Prejeli smo paket vrtnega 
orodja in lutkovno predstavo, ki se je že zelo veselimo.

T R E TJ E Š O LC I  Z  M E N T O R I C O  M AT E J O  S T R A Ž A R

VRTEC IN ŠOLA

Vrt predstavlja mešanico domače zelenjave in prijetnega počutja.

Ob dnevu zdravja smo krepili prijazne odnose med mlajšimi in starejšimi učenci, poskrbeli smo za zdravo hrano in veliko gibanja.

25

Št. 4, april 2017             POLZELAN



Volilni občni zbor Planinskega društva Polzela
Člani Planinskega društva Polzela 

smo se v petek, 10. marca 2017, zbrali 
na volilnem občnem zboru. Potekal je 
v prostorih ZŠAM na avtopoligonu v 
Ločici ob Savinji. Podano je bilo poro-
čilo o aktivnostih preteklo leto in za-
črtali smo delo za mandatno obdobje 
štirih let ter za tekoče leto. 

Mojemu uvodnemu pozdravu je 
sledil kulturni program učencev osnov-
ne šole Polzela in članov društva. Sledil 

je uradni del z izvolitvijo organov obč-
nega zbora, nato so sledila poročila, iz 
katerih je bilo razvidno, da je bilo pre-
teklo leto zelo aktivno na vseh podro-
čjih in da je delo dobro, predvsem na 
področju orientacije, na državnem in 
mednarodnem področju. Ekipi mladin-
cev in veteranov sta postali balkanski 
prvak. Na volitvah sem bil ponovno iz-
voljen za predsednika, izvolili pa smo 
tudi organe društva za obdobje štirih 
let. 

Društvo je eno izmed najštevilčnej-
ših v Občini Polzela in sodeluje z vrt-
cem ter osnovno šolo, organizira poho-
de, tabore, zimovanja in orientacijska 
tekmovanja. To delo bomo nadaljevali 
in skrbeli za Planinski dom na Gori Olj-
ki, ki je v zadnjem času zelo obiskan. 
Treba bo vgraditi čistilno napravo in 
fasado na zgradbi. Društvo si bo pri-
zadevalo za certifikat, ki ga podeljuje 
Planinska zveza Slovenije (PZS), in si-
cer za kočo, prijazno okolju, in kočo, 
prijazno družinam. Skratka, čaka nas 
ogromno dela.

Še vedno bo naš cilj popeljati čim 
večje število otrok in odraslih v nara-
vo in jo obvarovati za naše zanamce. 
Ob koncu smo podelili priznanja PZS 
članom društva za preteklo delo v pla-
ninstvu. Priznanja so prejeli: zlati častni 
znak Anton Ocvirk, Jožica Štok in Mira 
Kač, srebrni častni znak Manica Štor-
man, bronasti častni znak Aleš Žučko, 
Robi Štok, Marjeta Ocvirk in Jože Sa-
dnik, pisna priznanja pa so prejeli Va-
lerija Turnšek, Jana Gulin, Rafael Martin 
Gulin, Berta in Aleš Urlep. Zbor smo 
sklenili z družabnim srečanjem.

Z O R A N  Š T O KZbrane je nagovoril stari in hkrati novi predsednik Zoran Štok (na fotografiji skrajno 
desno).

V sredo, 15. marca 2017, je ob 18. 
uri v prostorih Cecilije, kulturno glas-
benega društva Polzela, potekal javni 
nastop.

Mladi glasbeniki so pokazali veliko 
veselja, ljubezni do glasbe in napredka 
pri obvladanju svojega inštrumenta. Ce-
cilija, kulturno glasbeno društvo Polzela, 
se je odločilo v prihodnje izvajati redne 
javne nastope, saj bodo z njimi imeli 
učenci in učenke več možnosti nasto-
panja in nabiranja izkušenj. Prav tako se 
bodo lahko pokazali širši množici, zato 
ne zamudite prihodnjih nastopov in se 
nam pridružite v prijetnem vzdušju.

Ž I VA  AV Ž N E R

Nastopajoči v prostorih KGD Cecilija

Javni nastop učenk in učencev KGD Cecilija

MOZAIK DOGODKOV26
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Gobarji kuhali malo drugače
Gobarsko-mikološko društvo Polzela je 22. marca 2017 od 15. do 19. ure izve-

dlo kuharsko delavnico v prostorih kuharske učilnice OŠ Polzela. 

Delavnice se je udeležilo 13 gobark in šest gobarjev, ki so pripravili deset vrst 
jedi pod mentorstvom predsednika društva Francija Uratnika. Ta je recepte tudi 
zbral in jih razdelil med udeležence. Gobarji so pridno lupili, sekljali, mešali, pekli in 
na koncu okušali dobrote, ki so jih skuhali. Vzdušje je bilo pestro, prijetno in polno 
kulinaričnih užitkov, zato si podobnih delavnic želijo še v prihodnje.

M A R TA  U R AT N I K

Delavnico je vodil predsednik Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela Franci Uratnik.

Volilni in programski zbor članov Društva 
upokojencev Andraž

26. marca 2017 je v dvorani Doma 
krajanov v Andražu potekal volilni in 
programski zbor članic in članov Dru-
štva upokojencev Andraž. V poročilih o 
delovanju obravnavanega enoletnega 
obdobja so bili izpostavljeni pomemb-
ni dosežki, saj je bilo veliko narejenega 
na področju medsebojnega druženja in 
povezovanja, sodelovanja s pobratenim 
Društvom upokojencev Sv. Urban - De-
strnik, društvi v občini Polzela in stano-
vskimi društvi širom po Sloveniji. 

Množično smo se udeleževali pikni-
kov, letnih srečanj in izletov. Za ljubitelje 
pohodništva je bil vsak mesec organi-
ziran voden pohod, v sklopu katerega 
smo si ogledali zanimivosti posameznih 

območij. Za izboljšanje telesne kondicije 
je bila vsako sredo pozimi zimska rekre-
acija v telovadnici POŠ in med letom re-
kreacija na površinah Športnega društva 
Andraž. Na letnih rekreacijah so vsesko-
zi potekale tudi priprave na športna sre-
čanja in tekmovanja na meddruštveni, 
pokrajinski in državni ravni. 

Dobro so bile realizirane tudi prire-
ditve: 12 ur pohodov maja, ocenjevanje 
zeliščnih likerjev novembra in prazno-
vanje sv. Barbare decembra. Posebno 
pomembna sta bila v letu 2016 dva do-
godka:
•	 30-letnico delovanja smo s slove-

snostjo in izdajo biltena praznovali 
26. junija 2016, 

•	 pete državne športne igre upoko-
jencev Slovenije v kegljanju s kroglo 
na vrvici je Društvo upokojencev 
Andraž realiziralo 8. septembra 2016.

Dosedanjemu predsedniku Antonu 
Mešiču se je za dolgoletno in uspešno 
vodenje društva s podelitvijo visokega 
priznanja – veliko plaketo ZDUS – zahvalil 
predsednik PZDU Celje Silvo Malgaj. Za 
prizadevno in dolgoletno delo pa je pisno 
priznanje PZDU Celje prejel Edi Jelen.

Zbor članov je izvolil nove organe 
društva za mandatno obdobje 2017–
2020. Društvu bo v tem mandatu pred-
sedoval Milan Zabukovnik.

S R E Č K O  R A J H

Na programskem in volilnem zboru Društva upokojencev Andraž je bilo 87 članic in članov ter gostje.
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Pomladni pohod na Kum (1220 m)
»Kum, Kum, le pogum,
sliši se od juga šum …«

Tako so nam govorili naši starši, kadar se je pripravljalo 
k nevihti, kajti iz Andraža dobro vidimo Kum z oddajnikom.

Toda v soboto, ko smo se andraški pohodniki podali proti 
Kumu, ni bilo nevihte, temveč nas je spremljalo čudovito po-
mladno vreme. Bilo nas je malo, saj se jih je veliko podalo v 
dolino pod Poncami spodbujat naše orle.

Zbrali smo se pri igrišču in se odpeljali proti Trbovljam in 
nato proti Dobovcu, kjer je bilo naše izhodišče na Kum. Da pot 
ni bila prekratka, smo krenili proti Ključevici. Vso pot nas je 
spremljalo polno cvetočih belih kronic (velikih zvončkov), te-
loha in tevja. Na Ključevici smo si ogledali Marijino cerkev. Od 
tam pa smo že zagledali oddajnik in pot nadaljevali po spokoj-
ni naravi Krajinskega parka Kum. Ko smo prispeli na vrh, smo 
si pogledali okoliško hribovje, cerkev sv. Neže in oddajnik, nato 
pa smo se na terasi koče okrepčali in pokusili orehovo rezino. 

Po počitku in okrepčilu smo se podali proti Lontovžu. 
Med hojo po pobočju nas je spremljal vonj čemaža, ki je rav-
no pokukal na plano izpod rjavega listja. Prispeli smo do av-
tomobilov in se napolnjeni s pomladno energijo vrnili domov. 

M A R T I N A  O G R A J E N Š E K Pri oddajniku na Kumu

Pohod mladih planincev na Čemšeniško planino
Prebudili smo se v lepo sobotno jutro, ki je naznanjalo, 

da bo takšen tudi dan. Že včasih so rekli, da se po jutru 
dan pozna, in res je bilo tako. Mladi planinci OŠ Polzela, 
mentorice in vodniki planinskega društva smo se podali na 
Čemšeniško planino. 

Čemšeniška planina je raztegnjena planina v Zasavskem 
hribovju. Z avtobusom smo se odpeljali proti Trojanam in 
nato krenili proti Šentgotardu. V njegovi bližini je bil začetek 
našega pohoda.

Opremljeni z nahrbtniki, vodo in sendviči smo začeli pot 
proti Prvinam. Nato se je pot začela rahlo dvigati po buko-
vem gozdu, kjer smo opazovali zvončke, jetrnik, Blagajev vol-
čin in tevje. Pogosto smo se ustavljali, saj so topli sončni žarki 
pripomogli k žeji in pozneje še k lakoti. Bolj ko smo se bližali 
vrhu, bolj strmo je bilo, a vse je bilo pozabljeno, ko se nam je 
odprl pogled proti Kumu, Zasavski Sveti gori in dolini ob Savi.

Prispeli smo do koče, kjer je sledil počitek, nato pa še ma-
lica, urejanje planinskih dnevnikov in igranje. Čas je hitro minil 
in morali smo nazaj proti dolini, kjer nas je čakal avtobus. 
Vesele in zadovoljne nas je varno pripeljal na Polzelo.

M A R T I N A  O G R A J E N Š E K

S Čemšeniške planine
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Redna letna skupščina 
Medgeneracijskega 
društva Mozaik generacij 
Polzela

Redna letna skupščina Medgeneracijskega društva Mo-
zaik generacij Polzela je potekala 28. marca 2017. Skupščine 
so se udeležili člani društva, natančneje članice in dva člana.

Anici Repnik, ki je postala tudi častna članica društva, je 
župan Jože Kužnik v znak zahvale podaril sliko.

Medse smo povabili tudi dva častna gosta, župana Obči-
ne Polzela Jožeta Kužnika in predsednico društva upokojen-
cev Gertrudo Terčak. Najprej smo se zahvalili in se poslovili 
od Anice Repnik, ki je v Domu upokojencev Polzela kot pro-
stovoljka delovala kar 25 let. V znak pozornosti in zahvale ji 
je župan Občine Polzela podaril sliko, predsednica društva 
Marjana Šmajs ji je podelila zahvalo in priznanje, s katerim 
je postala Anica Repnik častna članica društva. Za preteklo 
delo se je predsednica zahvalila tudi koordinatorici Nevenki 
Šalamon.

Župan je v svojem govoru pohvalil dejavnosti medgenera-
cijskega društva in nam zaželel uspešno delovanje še naprej. 
Nato je sledil uradni del: dnevni red, odprtje skupščine, izvo-
litev organov skupščine ter vsebinsko in finančno poročilo 
za leto 2016. To so podale predsednica, blagajničarka in čla-
nica nadzornega odbora. Na koncu sta sledila še načrt dela 
in finančni načrt za leto 2017. Skupna ugotovitev je bila, da 
društvo veča obseg svojih dejavnosti in pridobiva vedno več 
članov, da pa si obenem želimo še večjo vključitev lokalnega 
prebivalstva. Vsak človek namreč skriva v sebi kak talent in 
prav je, da ga deli z drugimi ter tako doda svoj kamenček 
v Mozaik. Druženje smo sklenili s pogostitvijo in sproščenim 
klepetom.

M I L E N A  B E LO Š E V I Č 

 

vabita na prireditev:

predstavitev turističnih društev 
Spodnje Savinjske doline

v soboto, 20. 5. 2017, od 9. do 12. ure
na dvorišču gradu Komenda na Polzeli.

Društva se bodo predstavila s

kulinarično, enološko, etnološko, glasbeno
in turistično  ponudbo.

Na ogled bo tudi razstava malih živali.

Vabljeni v čim večjem številu.

Vstop bo prost.
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Zmaga nogometašev Slovenske policije
V soboto, 1. aprila 2017, so se v 

športnem parku na Bregu pri Polzeli 
pod pokroviteljstvom Občine Polze-
la zbrale nogometne ekipe Slovenske 
vojske, Slovenske policije in slovenskih 
županov. 

Odigrali so nogometni turnir v po-
častitev slovensko-ameriškega prija-
teljstva. V lepem sončnem vremenu in 
prijetnem vzdušju so turnirsko zmago 
slavili nogometaši Slovenske policije, 
pred župani in vojsko. Ob slovesu so si 
obljubili, da se naslednje leto ponovno 
srečajo.

T O N E  TAV Č E R

Zbrane je pred turnirjem nagovoril župan Občine Polzela Jože Kužnik.

Likovna razstava Erne Čopar 
V Hotelu Benda v Mozirju je 1. apri-

la 2017 svojo drugo samostojno likov-
no razstavo na ogled postavila Erna 
Čopar, članica likovne sekcije KUD 
Polzela. Prvič je svoja dela na ogled 
postavila sredi avgusta lani, ko je raz-
stavljala v prostorih polzelskega gradu 
Komenda.

Ohrabrena s pohvalami občudo-
valcev ustvarjenih del in kritiko se je 
odločila, da svoje delo predstavi tudi 
v domačem kraju. Gostoljubje so ji po-
nudili v Hotelu Benda, kjer se v zadnjih 
mesecih izjemno trudijo z organizacijo 
najrazličnejših kulturnih prireditev, raz-
stav, predstavitev in podobnega. 

Z likovnimi deli v tehniki akrila na 
platnu, akvarela, risbe, poslikave ste-
klenih izdelkov in čudovitih slik, izde-
lanih z barvnimi nitmi po svoji izvirni 
predlogi, je mlada likovnica navdušila 
številne obiskovalce. Likovni pedagog 
Jure Repenšek je pohvalil ustvarjalko, ki 
vedno znova išče nove pristope, nove 
tehnike in ob ustvarjenem nikoli ni tako 
zadovoljna, da ne bi razmišljala o nasle-
dnjih korakih. V svoji čutnosti razmišlja 
o tem, kako želeni motiv naslikati čim 
bolj realistično in prepoznavno. Ob tem 

Erno Čopar (tretja z desne) so ob odprtju razstave obiskali tudi likovni prijatelji 
s Polzele.

si ne dopušča kakršnekoli površnosti ali 
brezbrižnosti do ustvarjenega. Motive 
izbira predvsem med domačimi žival-
mi, pokrajinami in objekti. Na njenih de-
lih prevladuje centralni motiv, ozadje pa 
ji ni tako pomembno in je zgolj podla-
ga motivu. Zelo uspešna pa je Erna pri 
slikanju s šivalno iglo šivalnega stroja, 
tako da je celo težko razločiti, ali je slika 
nastala s čopičem ali barvno nitjo šival-
nega stroja. 

Iskanje vedno novih motivov in teh-
nik Čoparjeva nadgrajuje v Društvu zgor-
njesavinjskih likovnikov Gal Mozirje in v 
likovni sekciji KUD Polzela. Navzočnost 
akademskega slikarja Stojana Kneževiča 
na odprtju razstave in obisk številnih li-
kovnih prijateljev s Polzele sta bila potrdi-
tev njene priljubljenosti tudi med likovniki 
na Polzeli. Program odprtja so kulturno 
obogatili člani KD Stopinje z Ivano Žvi-
pelj ter članice in člani skupine Sinaj.

M O J C A  K O R O Š E C
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Obisk iz ZDA
V soboto, 1. aprila 2017, so spominsko obeležje padlim 

ameriškim letalcem v Andražu nad Polzelo obiskali soro-
dniki umrlega Oscarja Romea. 

Po kratkem pietetnem ogledu spominske plošče in polo-
žitvi cvetja so si skupaj z županom Občine Polzela Jožetom 
Kužnikom, domačinom in poznavalcem dogodka Igorjem 
Verdevom ter ameriškim vojaškim atašejem v Sloveniji Kri-
stom Thodoroupolosom ogledali mesto strmoglavljenja leta-
la, kjer so dobro vidne sledi dogodka in nekaj ostankov letala. 

Sledil je obisk gradu Komenda ter zaključek srečanja na 
Gori Oljki. Gostje so z zadovoljstvom in vidno hvaležni zapu-
ščali občino.

T O N E  TAV Č E R S krajše slovesnosti ob spominskem obeležju

Prisluhnimo pravljici
Ker se približuje april, mesec knjige in branja, smo se 

v Občinski knjižnici Polzela srečali v medvedkovi knjižnici 
ter prisluhnili prisrčni zgodbici o štirih prijateljih, ki imajo 
strašno radi zgodbe. 

Vsak večer prebirajo eno in isto knjigo, ki jo imajo, odkar 
so bili še čisto majhni. K sreči na poti iskanja nove knjige spo-
znajo medvedka in v njegovem domu odkrijejo pravo zakla-
dnico knjig. Njihovo navdušenje botruje nastanku medved-
kove knjižnice, kajti knjige je lepo brati sam, še lepše pa je, 
ko jih deliš z drugimi. Čudovita misel, ki si jo velja zapomniti, 
tudi ko odrastemo.

R E N ATA  N OVA K

V ustvarjalnem delu so nastala pisana knjižna kazala – 
srčki in knjižni črvi.

Člani Društva Dvorec na obisku v Zürichu
V sklopu projekta Spomini na Novi Klošter smo se v Dru-

štvu Dvorec odločili za obisk Züricha in novinarja Traugotta 
Biedermana, ki je prav zaradi svoje službe večkrat obiskal 
Slovenijo. Ko je spoznal Paula Parina in druge Slovence, je 
obiskal tudi graščino Novi Klošter.

Na sobotno dopoldne smo se srečali s Traugottom Bi-
edermanom in njegovo ženo Ireno. Ob mizi v kavarni smo 
začeli pogovor o Sloveniji in graščini Novi Klošter. Pokazali 
smo mu slike prostorov in skupaj ugotovili, kje so imeli sreča-
nja, ko so se sestajali z društvom Slovica. Pogovor je potekal 
v nemškem in angleškem jeziku. Z ženo smo ju povabili na 
obisk in omenili, da bi bilo lepo, da se srečajo tisti, ki so bili 
člani nekdanjega kulturnega društva. 

C A R M E N  F E R N A N D E Z
S srečanja s Traugottom Biedermanom in njegovo ženo 
Ireno 
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Pred delom na poljih blagoslov traktorjev
V Andražu nad Polzelo so se v nede-

ljo, 2. aprila 2017, od blizu in daleč zbrali 
kmetje s svojimi traktorji. Poseben od-
bor andraške župnije je skupaj z Občino 
Polzela že sedmič, ob začetku prvih spo-
mladanskih opravil na poljih, pripravil 
blagoslov traktorjev ter druge kmetijske 
mehanizacije in traktoristov. 

Kmetje in drugi obiskovalci so se 
v andraški cerkvi sv. Andreja najprej 
zbrali pri sveti maši, ki jo je vodil celjski 
škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek, so-
maševal pa je domači župnik Jože Ko-
vačec, nato se je prireditev nadaljevala 
na prostoru pri pokopališču, kjer se je 
zbralo več kot 250 kmetov s traktorji, 

nekaj pa je bilo tudi tistih, ki so na bla-
goslov prišli s ključi traktorjev. Zbrane 
je v imenu organizatorja pozdravil žu-
pan Občine Polzela Jože Kužnik, ki je 
poudaril pomen te prireditve za občino 
in širšo okolico. Sledil je blagoslov po-
dob sv. Izidorja, zaščitnika traktoristov 
oziroma poljedelcev in kmetov, nato pa 
še traktorjev, ki ga je opravil celjski škof 
msgr. dr. Stanislav Lipovšek. Prireditev 
so popestrili Pihalni orkester Zarja Šo-
štanj, andraški harmonikarji in kvintet 
Oljka iz Andraža.

Po blagoslovu so si lahko obisko-
valci ogledali kmetijske stroje različ-
nih proizvajalcev, druženje s pomočjo 
kulinarične sekcije kulturnega društva 
Andraž pa se je zavleklo v pozne po-
poldanske ure. Prireditev sta na izviren 
način vodila David Zabukovnik in Nika 
Gaberšek.

T O N E  TAV Č E R

Mai Bašič Fekonja ponovno blestel na mednarodnih 
tatamijih

Po lanski osvojeni kolajni na balkan-
skem prvenstvu je Mai Bašič Fekonja, 
aktualni državni reprezentant in član 
Karate kluba Polzela, ponovno blestel 
na mednarodni sceni. V Bratislavi je na 
uglednem prvenstvu Grand Prix Slova-
kia, v sklopu katerega je tekmovalo 1909 
tekmovalcev iz kar 21 držav, v kategoriji 
mlajših kadetov do 45 kg v močni kon-
kurenci (41 tekmovalcev) dobesedno 
pometel z nasprotniki in osvojil zlato 
kolajno. 

Kot je povedal njegov trener Luka 
Deberšek, se je Maiu obrestoval vložen 
trud vsakdanjih treningov, potrdilo pa 
se je tudi dejstvo, da je bila izbrana do-
bra taktika. Na istem prvenstvu sta se 
kolajnam najbolj približala Svit Podpe-

čan in Nuša Žerjav, ki sta izgubila šele 
repasažni borbi. Ta Maiev uspeh gre v 
klubski (in slovenski) anale vrhunskih 
dosežkov.

Prvo nedeljo v aprilu se je številno 
moštvo Karate kluba Polzela udeležilo 
prve državne pokalne tekme v Luciji. 
Polzelani so s tremi zlatimi (Nuša Žer-
jav, Nika Šenica, Mai Bašič Fekonja), 
eno srebrno (Zoja Avžner) in dvema 
bronastima (Maj Podpečan, Laura Ber-
gant) kolajnama posegli v državni vrh 
najuspešnejših klubov. V tem času so 
preostali tekmovalci nizali uspehe na 
drugih mednarodnih prvenstvih, tako 
sta Anika Jagarinec in Sebastjan Lipo-
vec Garcia zmagala na turnirju Rudar 
open v Velenju.

B R A N K O  C I M P E R M A N

Mai Bašič Fekonja

MOZAIK DOGODKOV
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Srečanje z varuhinjo človekovih pravic

Na delavnici izdelovali nakit iz žice
Kulturno društvo in likovna sekcija Andraž sta v petek, 7. aprila 2017, v An-

dražu pripravila delavnico izdelovanja nakita iz žice.
Zbrala se je lepa druščina ustvarjalk, 

ki so pod potrpežljivim mentorstvom 
modne oblikovalke Sonje Jezernik 
spretno zvijale, kvačkale in prepletale 
raznobarvne žice, na katere so nizale 
različne perlice in bisere. Pod njihovimi 
spretnimi prsti so nastajali čudoviti in 
unikatni izdelki, kot so broške, prstani, 
uhani, ogrlice in zapestnice.

Ob prijetnem vzdušju se je zasliša-
lo spontano petje ustvarjalk, prav tako 
tudi nežni zvoki Fanikine kitare. Tri urice 
druženja so hitro minile in udeleženke 
smo si obljubile, da se v prihodnje še 
srečamo.

I D A  J E V Š N I K

V polzelskem medgeneracijskem 
centru je v četrtek, 6. aprila 2017, ob 16. 
uri potekalo zanimivo srečanje, obisk 
varuhinje človekovih pravic Vlaste Nus-
sdorfer. Srečanja sta se udeležila tudi 
župan Občine Polzela Jože Kužnik in 
podžupan Igor Pungartnik.

Gostja nam je obširno predstavila 
aktualne dejavnosti, ki jih opravlja kot 
varuhinja človekovih pravic, omenila je 
nekaj primerov najpogostejših kršitev 
človekovih pravic, ki so kratene starej-
šim. Predstavila je pritožbene postop-
ke, vlogo varuhinje človekovih pravic, 
pa tudi ekipe v tem procesu. Število za-
dev, ki jih obravnava varuh človekovih 
pravic, se giblje letno okrog 3500.

Po njenih besedah se v tem času 
izjemno veliko pričakuje od varuha 
človekovih pravic. Povedala je, da ima 
omejene pristojnosti in da je bila pri 
ukrepanju, da bi bila kršitev sankcioni-
rana, večkrat nemočna, saj se prizadeti 
ljudje, ki so jim kratene človekove pra-
vice, bojijo in ne želijo izpostaviti, sama 
pa brez njihovega dovoljenja ne more 

storiti nič. Pomembno pa je, da se na 
težave opozarja, saj le tako lahko pri-
de do sprememb. Varuhinja človekovih 
pravic nam je za boljšo informiranost 
podelila nekaj gradiva in nam na vsa 
zastavljena vprašanja podala konkretne 
odgovore.

Veseli smo bili srečanja Vlaste Nus-
sdorfer, ki je izjemno vsestranska ose-
ba, ki si ne zatiska oči pred težavami, 
ima posluh za stisko ljudi in pravičnost 
ter posebno skrb namenja spoštovanju 
pravic otrok in starejših.

M A R J A N A  Š M A J S

MOZAIK DOGODKOV

Udeleženke delavnice so iz žice ustvarjale unikatne izdelke.

Vlasta Nussdorfer je spregovorila tudi o kratenju pravic starejšim.
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Mlekarna Celeia, ki to leto praznuje 30 let blagovne znam-
ke Zelena dolina, je v dvorani Doma II. slovenskega tabora v 
Žalcu podelila priznanja največjim proizvajalcem mleka, kro-
no nove mlečne kraljice pa je prevzela 22-letna Ida Simončič 
iz Podsrede. V kulturnem programu so nastopili citrarka Ja-
smina Levičar, pevka Mateja Bobek in stand up komik Boštjan 
Gorenc - Pižama, program pa je vodil Boštjan Romih.

Zbrane je uvodoma v imenu gostitelja nagovorila direk-
torica KZ Gotovlje Andreja Jelen Prislan, nato pa je govoril 
direktor mlekarne Marjan Jakob in med drugim dejal, da v 
Mlekarni Celeia odkupujejo z lastnega odkupnega območja 
od 17 kmetijskih zadrug. Vse mleko, ki ga kot osnovno suro-
vino dnevno pripeljejo v mlekarno, je slovensko. V letu 2016 
so odkupili malo manj kot sto milijonov litrov slovenskega 
mleka, kar je za tri odstotke več kot leto prej. 

Priznanja proizvajalcem mleka tudi iz Občine 
Polzela, kraljica Ida Simončič

Direktor Mlekarne Celeia Marjan Jakob je poudaril: »V letu 
2016 smo ustvarili 55 milijonov evrov prihodkov. 74 odstot-
kov prodaje je bilo ustvarjene na domačem slovenskem trgu, 
26 odstotkov pa na tujih trgih. Poslovno leto smo v Mlekarni 
Celeia sklenili s pozitivnim poslovnim rezultatom.« Zbrane je 
nagovorila tudi državna sekretarka z ministrstva za kmetij-
stvo, gozdarstvo in prehrano Danijela Strniša.

V nadaljevanju so podelili tudi priznanja zvestim proi-
zvajalcem mleka. Največji proizvajalec med kmetijskimi za-
drugami je Koroška kmetijsko-gozdarska zadruga, ki je v 
preteklem letu za Mlekarno Celeia proizvedla in prodala kar 
27.094.182 litrov mleka, med posameznimi proizvajalci mleka 
sta vodilna Harald in Nina Konečnik iz Šentjanža pri Dravo-
gradu z 1.160.462 litri mleka. 

Kmetijska zadruga Polzela pa je lani odkupila 2.702.521 
litrov mleka. Med tistimi, ki so ga v Občini Polzela pridelali 
največ, so: Primož Cizej s Polzele s 498.873 litri, Franc Satler 
iz Založ s 448.049 litri, Andrej Bizjak s Polzele s 397.194 litri 
in Matej Satler iz Založ s 231.175 litri mleka.

V drugem delu srečanja je Mlekarna Celeia razglasila 
zmagovalko desetega izbora za mlečno kraljico Zelene do-
line Slovenije 2017/2018. Kronanje mlečne kraljice je opravil 
predsednik nadzornega sveta mlekarne Marjan Pušnik. S 
svojim znanjem o kmetijstvu in mlekarstvu si je krono prislu-
žila 22-letna Ida Simončič iz Podsrede. 

T O N E  TAV Č E R

Sneguljčica na žalskem odru

Z baletne predstave Sneguljčica

V dvorani Doma II. slovenskega tabora v Žalcu je Glasbena 
šola Risto Savin Žalec priredila letno baletno predstavo. Obi-
skovalci, ki jim je kljub velikemu povpraševanju uspelo kupiti 

vstopnico, so si vrhunsko izvedbo baleta Sneguljčica lahko 
ogledali 19. ali 20. aprila 2017.

Zbrane je uvodoma pozdravil ravnatelj šole mag. Gorazd 
Kozmus in poudaril, da je mentorica baletnega oddelka Ines 
Mandelj s svojimi učenci izjemno skrbno izdelala koreografijo, 
scenografijo ter celoten potek predstave. Nastopili so učen-
ci celotnega baletnega oddelka glasbene šole. Vsem dobro 
znano zgodbo bratov Grimm so predstavili na izjemno všečen 
način, za kar so jih z bučnimi in dolgotrajnimi aplavzi nagradili 
tudi obiskovalci obeh večerov. 

Baletni oddelek šole je tako dokazal, da od svoje ustano-
vitve dalje doživlja pravi razcvet, za kar gre zahvala strokov-
nemu pristopu mentorice Ines Mandelj in ravnatelju šole mag. 
Gorazdu Kozmusu, ki skrbno in vestno omogoča učencem kar 
najboljše pogoje za delovanje.

T O N E  TAV Č E R
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Od leve proti desni: Matej Satler, Primož Cizej, Franc Satler 
in Andrej Bizjak.
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Športna tržnica
Zveza športnih društev Polzela se je v soboto, 8. aprila 

2017, prvič predstavila na spomladanskem sejmu, ki ga vsako 
leto organizira Turistično društvo Občine Polzela.

Namen športne tržnice je bil, da občanom in občankam 
predstavi, v katera športna društva in klube se imajo mo-
žnost včlaniti ali v njih sodelovati. Poleg predstavitve športov 
je tržnica s pomočjo Tanje Kramberger ponudila tudi zdrav 
način športne prehrane in tudi pokušino izdelkov brez slad-
korja. Popestritev pa je vsekakor bil brezplačni športni sreče-
lov. Nagrade zanj je prispevala Športna unija Slovenije, za kar 
se ji zahvaljujemo. Vsekakor želimo, da predstavitev postane 
stalnica na sejmu. Zahvala tudi predsednici Turističnega dru-
štva Občine Polzela Alenki Žnidar.

I V I  K A P I T L E R

Jubilejno srečanje polzelskih lunohodcev in ptujskih 
ščipohodcev na Ptuju

V torek, 11. aprila 2017, smo polzelski ljubitelji pohodov 
ob polni luni izvedli 230. lunohod družno s Ptujčani, ki so 
nas povabili na jubilejni 200. ščipohod. Pohod na Ptuju in 
druženje pohodnikov s slovesnim večernim kulturnim pro-
gramom je organiziralo društvo Zreli vedež v sodelovanju s 
turističnim društvom. Vse niti je v rokah držala prizadevna 
predsednica društva Zreli vedež Viktorija Dabič.

Sodelovanje med lunohodci s Polzele in ščipohodci s Ptu-
ja je že tradicionalno, saj vsako leto izvedemo dva skupna 
pohoda ob polni luni. Na pohodih spoznavamo turistične 
znamenitosti obeh krajev, zvečer pa se družimo ob bogatem 
kulturnem programu in domačih dobrotah.

Z 230. lunohoda na Ptuj

Tokratno srečanje na Ptuju je bilo še posebno slovesno, saj 
smo skupaj praznovali okrogle jubileje pohodov ob polni luni. 
S Polzele je odpeljal avtobus v smeri proti Ptuju ob 15.30 v nič 
kaj prijaznem vremenu, a se nas je kljub temu zbralo kar 40 
udeležencev pohoda. Ptujčani so nas prijazno sprejeli na mostu 
za pešce, ki povezuje oba bregova Drave. Tam smo se okrepčali 
in prisluhnili srednjeveški zgodovini Ptuja. Nato nas je pot vodi-
la ob desnem bregu reke Drave do nove ptujske opazovalnice 
ptic, kjer so imele ptice pravi pomladni žur. Medtem se je vreme 
zvedrilo in lahko smo uživali ob ogledu naravnega bogastva 
obrežja reke Drave, ki je prav navdihujoče za raznovrstno rekre-
acijo. Bili pa smo priča posebnemu naravnemu pojavu na reki 
Dravi, saj se je zaradi začasnega znižanja vodne gladine prika-
zal mulj. Po nekaj urah lahnega sprehoda ob obali reke Drave 
smo prepojeni s svežim zrakom in lepimi vtisi iz še neokrnjene 
narave prispeli do Gastroja v središču mesta, kjer smo druže-
nje nadaljevali ob prigrizku in prisluhnili slovesnemu kulturne-
mu programu v počastitev 200. ptujskega ščipohoda in 230. 
polzelskega lunohoda. Po nagovoru Viktorije Dabič smo ob 
nastopu grajskih plesalk in Rimljanov podoživeli srednjeveško 
in rimsko zgodovino Ptuja. Nato so najprizadevnejšim pohodni-
kom podelili priznanja, nas pa ob poskočnih zvokih domačega 
ansambla zabavali do poznih večernih ur.

Lahko strnem, da je bilo tokratno jubilejno srečanje na 
Ptuju nepozabno, polno drobnih, pristnih doživetij, ki so ob 
rekreativno-izobraževalnem in kulturnem druženju ter izje-
mnem gostoljubju napolnila tudi naša srca. Obdarili so nas s 
prijaznostjo in srčnostjo, še narava se je radostila z nami, luna 
izza oblakov pa je veselo mežikala.

R U D I  D I VJ A K

MOZAIK DOGODKOV

Predstavniki športnih društev so občane informirali o 
dejavnostih.
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Planinci v orientaciji
Tretjo tekmo v Savinjski orientacij-

ski ligi, ki je bila drugo soboto v apri-
lu, je pripravilo Planinsko društvo Pol-
zela. V osmih kategorijah je nastopilo 
37 ekip iz osmih planinskih društev ter 
dveh osnovnih šol, skupaj 161 tekmo-
valcev. Največ uspeha so imele ekipe iz 
Planinskega društva Polzela, ki so kar v 
petih kategorijah osvojile prvo mesto. 

Proge, bile so štiri, so bile pripravlje-
ne na območju Občine Polzela, start je 
bil v telovadnici OŠ Polzela, cilj pri Domu 
upokojencev Polzela, kjer so ob koncu 
podelili pokale zmagovalnim ekipam, 
priznanja pa vsem sodelujočim ekipam.

Družina Sadnik, ki je zmagala v 
kategoriji F – družine.

Vrstni red: kategorija A – mladi pla-
ninci do vključno 6. razreda OŠ: 1. PD 
Polzela, 2. PD Žalec; kategorija B – mladi 
planinci 7., 8. in 9. razreda OŠ: 1. Polze-
la, 2. Braslovče 3. Petrovče; kategorija C 
– mladina (od 1. letnika srednje šole do 
vključno 18. leta): 1. Polzela, 2. Braslovče 
(nastopili sta samo dve ekipi); kategorija 
Č – mladina (od 19. leta do vključno 26. 
leta): 1. Vransko (nastopila je samo ena 
ekipa), kategorija D – mlajši člani (27 let 
in več): 1. Polzela (nastopila je samo ena 
ekipa): kategorija E – starejši člani (40 
let in več): 1. Polzela, 2. Žalec, 3. Zabu-
kovica I. in II. ekipa; kategorija F – druži-
ne: 1. Polzela (družina Sadnik), 2. Polzela 

(družina Jazbec), 3. Braslovče (družina 
Kumer-Terčak); kategorija H – odprta: 1. 
Fram (nastopila je samo ena ekipa). 

T O N E  TAV Č E R

Sobota, dan pred cvetno nedeljo, je že vrsto let dan, ko na parkirišču občin-
ske stavbe poteka spomladanski sejem. Obiskovalci lahko izbirajo med lepimi 
butarami in rožami iz papirja, ki jih naredijo v društvu Karitas. 

Za ljubitelje dobre domače hrane poskrbijo pridne gospodinje iz kmetij na-
šega lokalnega območja, ki nam ponudijo potice, rezance, jajca, domače mesne 
izdelke, kruh, pecivo in druge dobrote, ki spadajo na velikonočno mizo. Člani 
Gobarsko-mikološkega društva so nas tudi letos pogostili s praženim krompirjem 
z dodatkom gob in domačih klobas. Obiskovalci so uživali v njihovih kulinaričnih 
spretnostih.

A L E N K A  Ž N I D A R

Obiskovalci so tudi letos uživali v 
hrani, ki so jo pripravili člani Gobarsko-
mikološkega društva Polzela.

Butare in dobrote za praznično 
mizo

Motoristi vadili za varno vožnjo
Zime je konec in preden se resen mo-

torist poda na hladne in s peskom posu-
te pomladne ceste, bi bilo modro ponov-
no povaditi osnove spretnostne vožnje 
na varnejši neprometni površini. Zato so 
v Šoli vožnje Verdev s pomočjo Šole vo-
žnje Šmarca ter ZŠAM Spodnja Savinjska 
dolina že drugo leto zapored omogočili 
nekdanjim kandidatom in zagnanim mo-
toristom ogrevalni trening varne vožnje. 

Trening je tudi letos razdeljen na 
dva termina. Prvi je uspešno potekal 
8. aprila 2017, drugi pa bo 6. maja 2017 
od 9. ure dalje na avtopoligonu ZŠAM 
Spodnja Savinjska dolina. 

K treningu so letos vključili tudi 
temo, kako pomagati motoristu, ko na-
letimo na prometno nesrečo. Predsta-
vili so inovacijo podjetja STS – sistem 
samostojnega izklopa smernikov na 
motorju, prav tako so predstavili tudi 
motoristične airbage. Praktični del tre-
ninga pa je bil sestavljen iz petih sklo-
pov. Poudarek je bil na nepričakovanem 
izogibu oviri in nenadnem zaviranju. Bi-
stvo ogrevalnega treninga je bilo dose-
ženo, saj je vseh 50 motoristov vse vaje 
odpeljalo brez poškodb, vsi pa so ob-
novili, nekateri pa pridobili nova znanja.

T O N E  TAV Č E R Motoristi med vajo
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Zlata Metka in Emil Medvešek
V krogu svojih domačih, prijateljev 

in znancev sta zakonca Metka in Emil 
Medvešek iz Andraža nad Polzelo dru-
go aprilsko soboto praznovala 50 let 
skupnega življenja – zlato poroko. Ci-
vilni obred je v gostišču Sedminek v 
Šempetru opravil polzelski župan Jože 
Kužnik, za praznično vzdušje pa je za 
več kot šestdeset svatov poskrbel Me-
šani pevski zbor Skala iz Šempetra.

Emil Medvešček se je rodil leta 1945 
na Bregu pri Polzeli. Po končani osnovni 
šoli se je izučil za avtomehanika. Zapo-
slen je bil v APS Velenje, kot samostojni 
obrtnik pa se je leta 2004 upokojil. Žena 
Metka je dve leti mlajša in je po konča-
ni osnovni šoli v Šempetru končala tudi 
administrativno šolo v Celju. Zaposlena 
je bila v Intereuropi Velenje in se leta 
2000 upokojila. Leta 2000 sta si za-
konca v Andražu nad Polzelo iz vikenda 
uredila stanovanjsko hišo. V zakonu sta 
se jima rodila sin Mario in hčerka Barba-
ra, do zdaj pa se je družina povečala za 
dva vnuka – Maksima in Filipa. 

V nagovoru je župan Kužnik med 
drugim dejal: »V skupnih letih sta po 

pomladi vajine mladosti doživela zrelo 
poletje, ko sta v odrekanju zgradila hišo 
in tako ustvarila dom za družino; zdaj, 
na jesen življenja, pa smeta biti pono-
sna na plodove svojega dela. Na tiste 
darove, ki so dozoreli v vaju, v službi, 
v naravi, v vinogradu in z družino. Ni-
sta dovolila, da bi vaju obveznosti in 
težka življenjska preizkušnja odvrnile 
od udejstvovanja v domačem kraju, saj 

sta še vedno aktivna člana Društva sa-
vinjskih vinogradnikov, kjer ostaja živo 
delo vajinih rok in srčnosti, vajino vino 
je bilo kar trikrat zapored izbrano za 
protokolarno Županovo vino naše obči-
ne. Ko danes vedro zreta na prehojeno 
pot, nam s svojim bistvom, izbrušenim 
v dobrem in slabem, sporočata veliko 
več, kot zmoremo dojeti mi, brez vajinih 
bogatih spoznanj.«

Po obredu poroke so takole nazdravili.

Pohod na Presersko jezero 
Na prekrasen sončen ponedeljkov 

dan 10. aprila 2017 smo z mladimi pla-
ninci Škratovega planinskega krožka 
iz vrtca in prvega razreda odšli na po-
hod na Presersko jezero (307 m). Pro-
ti večeru se je sicer začelo oblačiti, a 
smo se na Polzelo vrnili pred dežjem.

Pred vrtcem smo se zbrali ob 16. uri 
in se čez Polzelo in polzelski most poda-
li ob Savinji do Preserskega jezera. Med 
potjo smo občudovali naravo, ki se pre-
buja, in uživali nad pogledom na jezero, 
kjer so se potapljale race. Po malici smo 
se vrnili nazaj na Polzelo po isti poti. Po-
hoda se je udeležilo 36 otrok, tri mento-
rice in dva vodnika. Pred vrtec smo se 
vrnili ob 19. uri, prijetno utrujeni in veseli. 
Tu so mlade planince čakali straši.

Z O R A N  Š T O K

Ob Preserskem jezeru

T O N E  TAV Č E R
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Pesem zvonov v velikonočnem jutru 
Slovesnemu vzdušju velikonočnega jutra pred vstajenj-

sko procesijo pomaga tudi pesem zvonov ali pritrkovanje. 
Ta oblika vabila k slovesnosti je v polzelski župniji že tradi-
cija. Že pred drugo svetovno vojno je bilo v običaju pritr-
kovanje ob sobotah popoldne, tako imenovani delopust, ko 
so zvonovi delavcem na polju naznanili, naj končajo delo in 
se pripravijo na nedeljo. 

Spominjam se, da sem večkrat smel z očetom v zvonik in 
opazoval njegovo pritrkovanje. Na začetku vojne sicer ni bilo 
prepovedano zvoniti, vendar je strah pred neznano nevar-
nostjo prekinil tradicijo in tudi dva zvonova je vzel okupator 
– v zvoniku je ostal samo srednji zvon. Spominjam se tistega 
jutra leta 1944, ko je bilo napovedano, da bodo vzeli zvonove. 
Zjutraj je začelo zvoniti. Ko sem šel v šolo, sem se tudi sam 

Simbol velike noči tudi 
tleča lesna goba

Blagoslov ognja je opravil župnik Jože Kovačec.

Med zunanje simbole velike noči spada tudi velikonočni 
ogenj, ki ga prižgejo in blagoslovijo na veliko soboto zgo-
daj zjutraj. 

Verniki, predvsem mlajši, prižigajo lesne gobe, ki pri tlenju 
oddajajo prijeten vonj. Tleče gobe ponesejo v stanovanja in 
druge prostore. Blagoslovljeni ogenj dajo najprej gospodinji, 
da z njim simbolično zaneti ogenj na domačem ognjišču z že-
ljo, da bi bila hiša obvarovana pred požarom. V starih časih pri 
nobeni hiši niso zanetili ognja na ognjišču, dokler niso prinesli 
blagoslovljenega, kajti jedi, ki so jih pozneje ponesli k blago-
slovu, so se po tedanjih šegah smele kuhati samo na blagoslo-
vljenem ognju. 

T O N E  TAV Č E R

pridružil in pomagal zvoniti na vse tri zvonove, ko pa smo se 
vračali iz šole, pa sta dva zvonova (večji in manjši) že ležala 
ob zvoniku. 

Pritrkovanje je bilo ponovno omogočeno po letu 1974, ko 
je župnija dobila dva nova zvonova, ki sta bila izdelana v Fe-
ralitu v Žalcu. Spomini iz zgodnjih otroških let so me spod-
budili, da sem ob slovesnostih prvega svetega obhajila ali 
župnijskem prazniku svete Marjete tudi sam prijel za kembelj 
zvona in z njim izvabil pesem zvona. Ob obnovitvenih delih 
v zvoniku v preteklem letu je bila postavljena tudi avtoma-
tika, ki jo uravnava poseben računalniški sistem, ki ima tudi 
program pritrkovanja. Vendar je želja po pritrkovanju bila 
močnejša, kajti na letošnje velikonočno jutro so Katja, Anja in 
Branko Novak sami izvabili pesem zvonov.

S TA N K O  N OVA K
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Pelo 705 mladih pevcev, trije zbori z OŠ Polzela
Pod naslovom Pozdrav pomladi je v organizaciji žalske 

območne izpostave Javnega sklada Republike Slovenije za 
kulturne dejavnosti v dvorani Doma kulture v Braslovčah  

Mlajši otroški pevski zbor Polžki

Hopsi pohopsali Olimpijo
Hopsi so po slabšem začetku lige za prvaka zmagali 

trikrat zapored. Varovanci trenerja Boštjana Kuharja so v 
Domžalah premagali Helios z 72 : 59, v petem krogu lige za 
prvaka je v Športni dvorani na Polzeli s 76 : 73 padel Zla-
torog, v šestem krogu pa so rumeno-modri v fantastičnem 
vzdušju v dodobra napolnjeni dvorani na Polzeli premagali 
še Union Olimpijo z 89 : 85. 

Tekma z večkratnimi državnimi prvaki iz Ljubljane je po-
stregla z odlično in razburljivo košarko, Hopsi so sredi če-
trte četrtine vodili že za 18 točk (81 : 63), zmajem pa se je 
v zaključku tekme uspelo približati Polzelanom na vsega 
dve točki zaostanka, vendar pa je zmaga povsem zasluženo 
ostala doma. 800 gledalcev je na čelu s Hmelj Boysi ustva-
rilo neverjetno vzdušje, fantje pa so se oddolžili z odlično 
igro in tretjo zmago v ligi za prvaka, kar Hopse ohranja v 
boju za polfinale. Prvi strelec Hopsov je bil prebujeni Jakob 
Čebašek, ki je ljubljanskim pivovarjem nasul 19 točk in dodal 
pet skokov. Najboljšo tekmo v rumeno-modrem dresu je od-
igral Andraž Rogelja, ki je dosegel 16 točk in dodal tri podaje. 
Alen Hodžič in Milojko Vasilić sta k zmagi Hopsov prispevala 
po 14 točk, Ivo Držič je dodal 11 točk, Dejan Čup pa dosegel 
10 točk. Svoj del so k zmagi dodali tudi kapetan Hopsov Uroš 
Godler (pet podaj in tri točke), Žan Kosič in Urban Bukovič. 
Pri Unionu Olimpiji je bil najučinkovitejši Američan Brandon 
Jefferson, ki je dosegel 27 točk, Gregor Horvat pa je dodal 
21 točk.

T O M A Ž  S AT L E R

S tekme Hopsi : Union Olimpija

13. aprila 2017 potekala območna revija otroških in mla-
dinskih pevskih zborov osnovnih šol iz vseh šestih občin 
Spodnje Savinjske doline. Nastope je ocenjevala doktorica 
Dragica Žvar, ki je povedala, da je zadovoljna s kakovostjo 
predstavljenih zborov in njihovo številčnostjo. 

Zaradi velikega števila zborov in nastopajočih so revijo 
pripravili v dveh delih, v sklopu katerih se je skupno pred-
stavilo 15 otroških in mladinskih zborov s 705 pevkami in 
pevci. 

Na prvem koncertu so nastopili tudi trije zbori z OŠ 
Polzela, in sicer mlajši otroški pevski zbor Polžki z zboro-
vodkinjo Mojco Rodič in ob klavirski spremljavi Mije Novak, 
otroški pevski zbor Sonček z zborovodkinjo Mijo Novak in 
ob klavirski spremljavi Vite Sonjak ter mladinski pevski zbor 
z zborovodkinjo Mijo Novak in ob klavirski spremljavi Vite 
Sonjak.

T O N E  TAV Č E R
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Ciklus predavanj 

na gradu Komenda Polzela 

v maju in juniju, vsak petek

ob 19. uri

STAROVERSTVO,

GEOMANTIJA,

ZGODOVINA SLOVENCEV,

ALTERNATIVNI POGLEDI ...

Pridružite se nam v raziskovanju!

Od odstiranja 
do ustvarjanja.
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Pogled na avtocestni izvoz Ločica, 
fotografiran z višine 250 metrov, 16. 
maja 2016.

Poimenovanje Ločica izhaja iz sta-
roslovanskega jezika in pomeni ime za 
majhno luko (lučico). To pristanišče ozi-
roma zaliv je bilo v bližini stare Barban-
kove hiše, okoli katere se je začelo obli-
kovati jedro zdajšnjega naselja Ločica. 
Za to naselje je pomembno tudi bližnje 
arheološko najdišče rimskega vojaške-
ga tabora, tlorisnih mer 543 m x 435 m, 
v drugem stoletju našega štetja. Kako 

pomemben je bil ta tabor, govori obisk 
Marka Avrelija, ki je bil eden izmed naj-
večjih rimskih cesarjev, dobrega srca in 
z velikim posluhom za pravičnost.

V novejšem času je Ločica tudi za-
radi novih avtocestnih povezav prerasla 
v največje naselje in največji industrij-
sko-poslovni predel Polzele.  

Poleg kmetij Košec, Tomi, Vašl, Ko-
lenc (ki so bile pred 15 leti preusmerje-
ne v vrtnarijo Marolt) in drugih tu delu-
jejo tudi podjetja ter industrijski obrati, 

kot sta: podjetje v lasti Andreja Bastla, 
ki izdeluje reduktorje, in podjetje Jože-
ta Kočevarja, ki s svojo inovativno stro-
jegradnjo pokriva celotno Evropo, več 
njegovih strojev pa deluje na različnih 
celinah. Tu sta še avtohiša Mateja Kosa 
ter vzdrževanje in popravilo motornih 
vozil Branka Ducmana.

Zaradi bližine avtoceste, čiste in 
lepe narave pa se v ta kraj čedalje po-
gosteje priseljujejo prebivalci iz večjih 
mest. 

B O J A N  P L E V Č A K

Pogled iz zraka

POGLED IZ ZRAKA

Avtocestni izvoz Ločica
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»Prvi april je dan, ko se spomnimo, kaj smo 
preostalih 364 dni v letu.« (Mark Twain)

Helena Hribernik

Žal mene ni nihče letos nič »nahe-
cal« in žal tudi jaz nisem nikogar. Mno-
go let nazaj pa so me »nahecali«, da je 
nekdo umrl. To je bil zame šok. Potem 
so mi povedali, da je prvoaprilska šala 
in sem si oddahnila. Ta človek še danes 
živi in upajmo, da bo še dolgo živel.

Jure Erjavec

Letos me ni nihče nič »nahecal«, niti 
jaz nisem nikogar. Drugače pa se po-
šalimo za prvega aprila. Ne spomnim 
se zdajle nobene »fore«. Jaz sem koga 
kdaj, ne bi pa zdajle o tem, kdo je mene 
kaj »nahecal«. Nikoli pa nisem bil uža-
ljen, če me je kdo »vrgel na foro«, kajti 
v »hecu« je pol zdravja ali kako pravijo.

Prvi april je znan kot dan norcev in norčavosti. Mnogi 
si na ta dan privoščijo šalo, s katero lahko tistega, ki mu je 
namenjena, spravijo v veliko zadrego. Ponekod velja, da 
se je dovoljeno šaliti le do poldneva, ponekod pa si dajo 
duška z norčavostjo kar skozi ves dan. 

Od kod izvira ta običaj, ni natančno znano. Znano pa je, 
da je leta 1713 francoski sončni kralj Ludvik XIV. ta dan raz-
glasil za »dan norcev in lažnivcev«. Tega dne naj bi ga njegov 
dvorni norec tako potegnil za nos, da bi bil skoraj ob krono. 

V zadnjem stoletju se je ta neuradni praznik razmahnil 
po vsem svetu, in to predvsem zaradi razvoja televizije, radia 
in nazadnje tudi spleta. 

Včasih so prvoaprilske šale prav simpatične in se ob njih 
veselo nasmejemo. Niti malo nismo užaljeni, ko se zavemo, 
da smo nasedli. Pogosto se namreč zgodi, da čas tako hitro 
drsi mimo nas, da se v določenem trenutku, ko postanemo 
tarča prvoaprilske šale, sploh ne zavemo, da je že prvi april 
in da bo pripovedi sledilo: »Pa sem te. Prvi april je danes.«

Če šala ni škodljiva ter namenjena žaljenju in poniževa-
nju, je lahko prav dobrodošla, da vnese smeh v prvi aprilski 
dan. 

Pomembno pa je vedeti in se zavedati, kdaj se šalimo in 
kdaj lažemo. Tako imenovana bela laž je laž, s katero niko-
mur ne škodimo. Je drobcena laž, taktična, nedolžna, nepo-
membna, a še vedno je laž. Z belo lažjo se nekateri spretno 
izognejo konkretnemu odgovoru in zameglijo sliko. Kmalu 
lahko bela laž prerase v pravo laž. 

Laž je grobo potvarjanje resnice. Je zavestna neresnična 
izjava z namenom zavajati v zmoto. Zelo sovražim laž. In 
verjamem, da ima kratke noge. Tisti, ki lažejo, se prej ali slej 
zapletejo in zato razkrinkajo. V mojih očeh za vselej ostanejo 
lažnivci.

Treba je torej ločiti laž, četudi belo, od šale. V vsakdanjem 
življenju naj šale ne bodo »neslane«. Naj bodo kot začimba 
– zgolj smešni in zabavni trenutki ter dogodki, ki popestrijo 
življenje. Naj ne bodo grobe, opolzke, neprimerne in žaljive 
ter nikoli na račun drugega. 

Zvonko Smrekar

Ne, jaz nisem letos nikogar nič »na-
hecal«. Prebral sem nekaj šal na ta ra-
čun, sam pa nisem imel časa, ker sem 
bil v službi. Ne spomnim se kakšnih pr-
voaprilskih šal iz preteklih let. Mogoče 
smo se pošalili, kakšne otroške »finte«, 
česa konkretnega se pa ne spomnim. 
Niti ne bi bil užaljen, če bi me kdo »na 
finto vrgel«, saj je to dan kot vsak drugi dan in če te kdo pelje 
žejnega čez vodo, ni nič narobe, če je to zdrav humor.

Katarina Erjavec

Moram odkrito povedati, da nisem 
nikogar nič »nahecala«, pa tudi mene 
nihče ni. Jaz se nisem spomnila, da je 
prvi april, sem pozabila. Sicer pa nikoli 
nisem koga kaj »nahecala«, saj vedno 
pozabim. Mene so pa. Po navadi kaj 
v zvezi s službo, da bom morala dlje 
delati ali kaj podobnega. Kaj drugega 
pa ne. Potem pa sem si oddahnila, ko sem izvedela, da je to 
prvoaprilska šala in mi ni bilo treba delati dlje.

OBČANE OBČINE POLZELA SMO VPRAŠALI:
ALI STE NASEDLI KAKŠNI PRVOAPRILSKI POTEGAVŠČINI? STE SE VI S KOM POŠALILI IN KAKO?

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K
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B I N A  P L A Z N I K

Jaka Kunst

Nisem nikogar nič »nahecal«, sploh 
sem pozabil, da je prvi april. Za lani se 
ne spomnim, ampak po moje tudi ne. 
Mislim, da me ni nihče nikoli kaj zelo 
»nahecal« ali pa da bi bil jezen nanj. 
Menim, da če gre za »hec«, potem ni-
smo jezni. Mogoče smo se bolj »hecali« 
v šoli med sošolci. Če je dobra »fora« 
in se dobro pripraviš, potem je prvoaprilska šala v redu, če 
pa je kakšna otročja »fora«, pa ni v redu. Drugo leto bom kaj 
pripravil, če se bom spomnil, da je prvi april.

Mobina Vrtagič

Nič posebnega se nisem pošalila. 
Morda, ko sem bila mlajša, sem na pri-
mer rekla, da sem dobila enko v šoli. 
Pa niso bili nič hudi name. Tudi mene 
so kdaj »nahecali«. Na primer mami mi 
je rekla, da mi ni treba iti v šolo, potem 
pa sem morala iti. Drugo leto bom ver-
jetno koga kaj »nahecala«. Ampak, ko 
imaš veliko obveznosti, kar pozabiš, da je prvi april. 

Janez Tajnšek

Ne, nisem nikogar nič »nahecal«, 
niti ni mene nihče. Ne vem, kaj so me 
kdaj »nahecali«. Vici in šale so mi dru-
gače všeč. Možno, da bom drugo leto 
koga kaj »nahecal«. Rad bi se pa za-
hvalil županu in celotni Občini Polzela. 
Zakaj? To je pa moja skrivnost.

Gregor Lajlar

Jaz nisem nikogar »nasral« za pr-
vega aprila. Je pa stara mama mene. 
Rekla mi je, da so mi motor ukradli. Ni-
sem ji verjel, ker jo dobro poznam, saj 
me vsako leto hoče kaj »nahecat«. Pa 
ji ne uspe. 
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Ernest Obermayer (rojen 1935)
»Na Polzelo sem prišel 

leta 1964 s tovornim av-
tom. Prevažal sem skoraj 
vse ljudi v Savinjski dolini. 
Prevažal pa sem tudi pe-
sek, kamenje, živali … Za 
kar sem pač dobil naročilo.

 
Vozniški izpit sem na-

redil v Mariboru, še preden 
sem bil star 18 let. Prevzel 
pa sem ga lahko, ko sem 
dopolnil 18 let. Za tovorne 
avte pa sem že opravljal 
izpit v Celju. V Celju sem 
opravljal tudi izpit za pri-
kolico. Zadruga mi je velikokrat naročila, naj 
se peljem po gorivo v Celje. Polne sode nafte 
ali bencina sem nato pripeljal nazaj na Pol-
zelo. Tako smo imeli gorivo za traktorje, prve 
avtomobile in tovornjake.

Imel sem neljubi dogodek s policaji. En-
krat sem avto registriral, ampak tablic nisem 
takoj dobil. Mislil pa sem, da bi šel še k sestri 
na obisk v Lukovico. Ker nisem vedel, kaj naj 
naredim, sem kar iz osebnega avta vzel tabli-
ce in jih prestavil na novi avto. Nikoli prej me 
niso ustavili policisti, seveda takrat pa so me. 
Policaj je gledal avto in prometno dovoljenje, 
vendar se številke niso ujemale. Kmalu je ugotovil, zakaj se niso ujemale, mi vzel 
tablice in naložil kazen. Veliko se nisem upal upirati, ker sem že prej spil kar nekaj jabolčnika.

Včasih je šofer zelo težko dobil nove avtomobilske gume. V gumo so po navadi vstavili neko pod-
logo. Ko je guma počila, je ta podloga vzdržala in zadostovala še nekaj časa. Včasih sem skoraj vsak 
dan imel gumidefekt, saj je bilo po cesti veliko žebljev. Prazne gume smo napolnili z ročno pumpo. 
En kompresor je bil samo v Celju.

Tudi pozimi sem moral prevažati. Ceste seveda niso bile splužene ali šudrane 
tako, kot so danes. Plužili so jih z lesenim plugom, ki ga je vlekel konj. Voziti pa smo 

morali z verigami.

Ernest Obermayer s svojim prvim osebnim avtom leta 1964

Med vojaki
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Moj hobi je restavriranje starih traktorjev. Traktorje 
sem pridobil iz cele Slovenije, po enega sem šel celo v 
Avstrijo. Seveda je to vzdrževanje drago, praktično vse pri-
hranke porabim za rezervne dele, barve in podobno. Naj-
mlajši traktor v zbirki je znamke Deutz, letnik 1962, najstarejši pa ameriški, znamke International 
Farmall, letnik 1940. Naj povem, kako sem šel po 'amerikanca' na Muto na Koroško. Ko sem prišel 
tja, kjer so ga imeli, sem ga našel med vejevjem, drevesi v zelo slabem stanju. Potem sem ga očistil, 
veje požagal in plačal zanj aro. Naslednji dan sva s šoferjem spet prišla na Muto po traktor. Lastnik 
pa je rekel, da si je zdaj premislil in ga ne bi prodal. Rekel sem mu, naj mi vrne dvojno aro in da mora 
šoferju plačati za pot. No, na koncu mi ga je vendarle prodal. Sem tudi ponosen lastnik avtomobila 
znamke Mercedes Benz, letnik 1952, ki je opažen vsepovsod, kamor ga peljem na ogled. Popeljal sem 
številne mladoporočence na njihov poročni dan, pa tudi Božička sredi mrzle zime.

Sem lastnik zbirke starih traktorjev. Ta zbirka je v skromnih prostorih nasproti Gasilskega doma 
Polzela. Zbirko sem vzorno uredil v zadnjih 25 letih, torej v času, ko sem upokojen. 

Ure in ure sem preživel ob vijakih, zobnikih, motorju, razstavljanju, barvanju in številnih podobnih 
delih, ki jih je treba opraviti, da se traktor iz razpadajoče gmote, shranjene kje pod kozolcem, spet 
spremeni v pravega lepotca. 

Bil sem član Veteran kluba Maribor. Ker sem čutil praznino na področju traktorjev, sem jih začel 
zbirati in prenavljati. Zdaj je v Sloveniji že veliko podobnih ljubiteljev, kar dokazujejo različna sreča-
nja, vendar zaradi dragih prevozov redno sodelujem le na srečanju v Jablah pri Mengšu na Sloven-
skem srečanju ljubiteljev stare kmetijske tehnike, na katerem mi moji lepotci redno prinašajo visoke 
uvrstitve. Seveda sem s svojimi traktorji, ki po temeljiti prenovi vsi delujejo, do nedavnega sodeloval 
tudi na drugih prizoriščih ob občinskih razstavah. Še raje pa zbirko razkažem v svoji delavnici, v ka-
teri je danes bogata muzejska zbirka, ki naniza veliko podrobnosti iz preteklih let.

Svojo muzejsko zbirko sem velikodušno predal v upravljanje Občini Polzela. Ta 
muzejska zbirka je pomembna za zagotavljanje vsebin na področju turizma in s tem 

spodbuja turistično dejavnost za boljšo prepoznavnost Občine Polzela.« 

P O  P R I P OV E D OVA N J U  Z A P I S A L A  KA R M E N  K R E Ž E .

»Amerikanec« - traktor znamke 

International Farmall, letnik 1940

Eden izmed traktorjev pred renovacijo
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Ferdinand (Nandi) Glavnik (rojen 1947)
»Še vedno znam igrico, ki me je je naučil moj oče, ki je bil rojen leta 1907. Takrat so otroci to iz-

števanko zelo radi uporabljali. Kaj pomeni, ne vem, ker so uporabljene neke naključne besede brez 
pomena, ampak otroci so jo takrat razumeli. Naša generacija te izštevanke ni več uporabljala. Pred-
videvam, da je stara več kot sto let.

Pri Gosijek sem pasel krave. Seveda, če ni bilo šole, sem jih peljal na pašo največkrat na travnik v 
Orovo vas. Nekoč, ko sem jih gonil domov, so se mi med potjo pomešale s šeneškimi kravami, ki jih je 
bilo mnogo več. Katere krave so šeneške in katere so Gosijekove, je bilo nemogoče prepoznati, vse 
so bile enake. Poskušal sem jih s palico razgnati med sabo, vendar ni šlo, vse so se stiskale med sabo, 
kot da so si mogle nekaj pomembnega med sabo povedati. Kaj zdaj, zelo strah me je bilo priti domov 
brez krav. Zelo obotavljajoče sem šel proti domu, lovila me je že noč, s strahom pridem na Gosije-
kovo dvorišče, pa me gospodar vpraša: 'Ja kje pa tako dolgo hodiš, krave so že celo uro doma?' Kaj 
sem takrat čutil, tega ne bom pozabil nikoli. Takšno olajšanje je bilo in nisem mogel verjeti, da je žival 
tako pametna, da vsaka ve, kam mora priti in kje je njen dom oziroma hlev. 

Seveda je bila Polzela v mojem otroštvu čisto nekaj drugega kot zdaj, od takrat je že več kot pol 
stoletja. Kjer so danes bloki, so bile včasih njive s hmeljem, tam, kjer je danes zdravstveni dom, je bila 
neka velika jama s polno umazane vode in v njej so bile tudi žabe. V kraju sta bili dve šoli. Nižja (od 
prvega do četrtega razreda) je bila tam, kjer je zdaj občina. Razredna prostora sta bila v prvem nad-
stropju samo dva, v pritličju je bilo stanovanje in skupni šolski prostori. Okrog stavbe je bil lesen plot 
in za plotom je imel ravnatelj, gospod Milan Gerželj, svoj zelenjavni vrt. Poleg stanovanja gospoda 
ravnatelja je bila v tej stavbi tudi šolska knjižnica. Razredi od petega do osmega razreda so bili, kot 
smo takrat pravili, v novi šoli, ki je danes del današnje šolske zgradbe. V tej stavbi je bilo pet učilnic 
in zbornica. Šolsko kuhinjo smo dobili v sedmem razredu. Spomnim se aluminijastih skodelic, mleka 
v prahu, margarine in marmelade v velikem vedru − pravili smo jim unra paketi. 

V šolo smo hodili izmensko tako dopoldne kot tudi popoldne. V razredu nas je bilo tudi do 35 
učencev. Z nami so do četrtega razreda hodile v šolo tudi partizanske sirote iz Šeneka − tako smo 
pravili tem otrokom mi. Da so bili to otroci s Petrička, sem izvedel šele pred nekaj leti, ko sem gledal 
filmsko reportažo o njih. V prvem razredu teh otrok še ni bilo (1954/1955), pojavili so se v drugem 
(1955/1956), bili v tretjem in četrtem (1957/1958), v petem jih ni bilo več. Kam so kar naenkrat šli, 
nismo vedeli; govorilo se je, da so zdaj na nekem gradu pri Dobrni. Spominjam se sošolca Milivoja 
Ignjatoviča, ki ni imel za šolo skoraj ničesar. Nekoč smo pri ročnem delu izdelovali štampiljke iz krom-
pirja in Milivoj me je prosil, naj od doma prinesem vsaj še en krompir zanj.

Otroci iz Šeneka so bili prepoznavni po obleki. Vsi so bili enako oblečeni, tako fantje kot dekleta. 
S sošolko sva poskušala prepoznati imena. Spoznala sva tri, več pa ni šlo. Prvi na levi v zadnji vrsti je 

Izidor, največja v sredini je Helga, desno od učiteljice je Katja. Helga, ki je bila kar nekaj let 
starejša, je preskakovala razrede. To pomeni, da je v enem šolskem letu opravila več 
razredov in s tem je nadoknadila tisto, kar je, verjetno ne po svoji krivdi, zamudila.
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Ceste v kraju so bile seveda še vse makadamske in krajevni veljaki so na vsa usta zatrjevali, 
da bodo v tem letu ceste asfaltirane. Najbližji asfalt oziroma granitne kocke so bile v tri kilometre 
oddaljeni Dobrteši vasi (danes Šempeter). Ta nadvse smela želja krajevnih veljakov je prišla na uho 
tudi Braslovčanom in ti so sklenili, da bodo to zadevo uredili. Na neki pustni torek so Braslovčani s 
konjsko vprego pripeljali cisterno, verjetno tisto za gnojnico, in v njej neko umazano rjavo vodo ter 
vso to tekočino polivali po cesti od šole do trgovine Tiršek. Tako so nam sosedje na hitro uredili, kar 
smo si Polzelani tako neskončno želeli. 

Notranjost kinodvorane je skoraj tako velika, kot je danes, vendar je bil vhod spredaj s ceste. Vr-
sto let so to zgradbo obnavljali, dozidavali, rušili. Dozidali so prostor za kinoprojektorja, prvi operater 
na projektorjih je bil Franc Rojnik. Najbolj gledani filmi so bili tisti s kavbojsko ali viteško igro. Zadaj 
v kletnih prostorih je bilo celo stanovanje. 

Okrog cerkve je bilo nekoč pokopališče, to se je videlo po spomenikih, ki so stali ob obzidju ali pa 
so bili vzidani v steno cerkve. Seveda je bilo okrog nekdanjega pokopališča in cerkve visoko obzidje, 
ki so ga pri obnovi in dozidave nove cerkve podrli, prav tako so spomeniki izginili neznano kam.« 

P O  P R I P OV E D OVA N J U  Z A P I S A L A  L I D I J A  P R A P R OT N I K .

Otroci s Petrička

KAKO SO NEKOČ ŽIVELI 47

Št. 4, april 2017             POLZELAN



Maj 2017
PONEDELJEK, 1. 5. 2017
Prvomajsko srečanje na Gori Oljki
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

PONEDELJEK, 1. 5. 2017
Prvomajsko srečanje članic in članov 
KO ZB Andraž in KO ZB Polzela na 
Gori Oljki
(Srečko Rajh: 041 326 103 in Milan 
Pečnik: 031 366 252)

PONEDELJEK, 1. 5. 2017, OB 10. URI
Prvomajsko srečanje pri Zidanici 
Župerl
(Franc Blagotinšek: 041 930 195 in 
Konrad Meklav: 051 235 168)

PONEDELJEK, 1. 5. 2017, OB 10.30 
Praznik Jožefa Delavca na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

PETEK, 5. 5. 2017, OB 17. URI
Županov sprejem novorojenčkov in 
njihovih staršev
Grad Komenda
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

SOBOTA, 6. 5. 2017, OB 9. URI
Ogrevalna moto vadba za motoriste 
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

SOBOTA, 6. 5. 2017, OB 17.15 
15. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2016/2017
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

NEDELJA, 7. 5. 2017, OD 8. DO 9. URE
Meritve krvnega sladkorja in 
holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

NEDELJA, 7. 5. 2017, OB 9. URI
Florjanova maša
Cerkev sv. Andreja v Andražu
(David Zabukovnik: 041 783 737)

PONEDELJEK, 8. 5. 2017, OB 19. URI
Zaključna prireditev Savinjčani 
beremo 2016/2017
Dvorana Doma II. slovenskega tabora 
v Žalcu
(Renata Novak: 03/703 32 04)

TOREK, 9. 5. 2017, OB 18. URI
Tea & biscuits – pogovor v španščini 
ali francoščini
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

SREDA, 10. 5. 2017, OB 17. URI
231. lunohod Polzela–Griže–
Migojnice–Lurd
Zbor pri Domu Društva upokojencev 
Polzela
(Rudi Divjak: 031 525 790) 

ČETRTEK, 11. 5. 2017
Izlet na Slovensko primorje – Izola
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

ČETRTEK, 11. 5. 2017, OB 16. URI
4. krog Štajerske lige upokojencev v 
balinanju
BK Polzela – BŠDU Premogovnik
Športno-rekreacijski center Polzela
(Karli Korber: 041 381 467)

ČETRTEK, 11. 5. 2017, OB 18.30
Z avtorjem knjige Čas nesmrtnosti 
prof. dr. Alojzom Ihanom se bo 
pogovarjala Jolanda Železnik
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

SOBOTA, 13. 5. 2017. OD 7. DO 19. URE
12 ur pohodov na Goro Oljko
(Drago Jamnikar: 031 663 669)

SOBOTA, 13. 5. 2017, OB 7. URI
Pohod na Otliško okno – Sinji vrh
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
(Sandi Mlakar: 031 690 596)

SOBOTA, 13. 5. 2017, OD 8. DO 12. URE
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

SOBOTA, 13. 5. 2017, OB 9. URI
Brezplačno predavanje CPP in 
preizkus znanja za starejše voznike
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

SOBOTA, 13. 5. 2017, OB 17.15 
16. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2016/2017
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

NEDELJA, 14. 5. 2017, OB 19. URI
Komedija Toneta Partljiča »Da te kap« 
Gledališka skupina KD Svoboda 
Liboje, režiser Matjaž Jeršič
Kulturni dom Polzela 
(Matjaž Jeršič: 051 671 541)

PONEDELJEK, 15. 5. 2017, OB 18. URI
Predstavitev programa za osebni 
življenjski projekt – coaching
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

ČETRTEK, 18. 5. 2017, OB 18.30 
Življenje, ovito v smeh in solze
Literarno-glasbeni večer učencev OŠ 
Polzela
Grad Komenda, VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

PETEK, 19. 5. 2017, OB 19. URI
Koncert Zbora Slovenske filharmonije
Cerkev sv. Marjete
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

OD PETKA, 19. 5., DO NEDELJE, 21. 5. 
2017
Odprti ateljeji 2017 v sklopu Tedna 
ljubiteljske kulture
Ustvarjanje likovnikov na gradu 
Komenda
(Mojca Korošec: 031 806 867)

SOBOTA, 20. 5. 2017 
Pohod na Učko
(Vili Pižorn: 041 783 734)
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SOBOTA, 20. 5. 2017, OB 7. URI
Srečanje SMDO – pohod po poteh 
XIV. divizije
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
(Berni Palir: 041 813 909)

SOBOTA, 20. 5. 2017, OD 9. DO 12. 
URE
Predstavitev turističnih društev 
Spodnje Savinjske doline
Grad Komenda – grajsko dvorišče
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

SOBOTA, 20. 5. 2017, OB 17.15 
17. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2016/2017
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

NEDELJA, 21. 5. 2017, OB 16. URI
19. srečanje pevskih zborov Občine 
Polzela na Gori Oljki
(Marko Slokar: 041 381 472)

TOREK, 23. 5. 2017, OB 18. URI
Mesečna duhovna obnova za ženske
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

ČETRTEK, 25. 5. 2017, OB 16. URI
6. krog Štajerske lige upokojencev v 
balinanju
BK Polzela – DU Velenje
Športno-rekreacijski center Polzela
(Karli Korber: 041 381 467)

ČETRTEK, 25. 5. 2017, OB 17. URI
Prisluhnimo pravljici 
Mravljice takšne in drugačne – 
lutkovna predstava učencev OŠ 
Polzela
Grad Komenda, prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

PETEK, 26. 5. 2017, OB 17. URI
Zaključna plesno-pevska akademija
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

SOBOTA, 27. 5. 2017, OD 8. URE 
DALJE
Medgeneracijsko druženje na Gori 
Oljki
Škratov pohod 
Če bo deževalo, bo prireditev 
septembra.
(OŠ in Vrtec Polzela: 03/703 31 00)

SOBOTA, 27. 5. 2017, OB 20. URI
Koncert pihalnega orkestra Cecilija, 
KGD Polzela
Dvorišče Cecilija, KGD Polzela
(Gašper Smisl: 040 757 979)

SOBOTA, 27. 5. 2017, OB 17.15 
18. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2016/2017
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

SOBOTA, 27. 5. 2017, OB 19. URI
Poletni večer z Manco Izmajlovo 
»Pesmi mojih krajev«
Grad Komenda
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

NEDELJA, 28. 5. 2017, OB 7. URI
Po Haloški planinski poti – 1. del
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
(Jana Gulin: 040 211 480)

NEDELJA, 28. 5. 2017, OB 17. URI
»Glasbeni golaž«, nastop ansamblov 
KUD Polzela
Grad Komenda
Če bo deževalo, bo prireditev v 
Kulturnem domu Polzela.
(Marko Slokar: 041 381 472)

MAJ 2017: VSAKA NEDELJA OD 9. DO 
13. URE
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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Program medgeneracijskega centra za maj 2017
SREDA, 3. 5. 2017
9.00–10.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 4. 5. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

17.00 – ALZHEIMER CAFE
Prepoznavanje demence in njeni prvi 
znaki 
(Štefanija L. Zlobec, predsednica 
društva Spominčica)
      
PETEK, 5. 5. 2017
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 8. 5. 2017
9.00–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 9. 5. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

18.00–19.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

SREDA, 10. 5. 2017
9.00–10.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

PETEK, 12. 5. 2017
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 15. 5. 2017
9.00–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 16. 5. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

18.00–19.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 
	
SREDA, 17. 5. 2017
9.00–11.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 18. 5. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 19. 5. 2017
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 22. 5. 2017
9.00–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 23. 5. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

18.00–19.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 
	
SREDA, 24. 5. 2017
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

ČETRTEK, 25. 5. 2017
17.00–18.30 Naučimo se šivati
(Cvetka Basle)

PETEK, 26. 5. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 29. 5. 2017
9.00–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 30. 5. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

18.00–19.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 31. 5. 2017
9.00–11.30 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.

Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami. 

Informacije na el. naslov: 
medgeneracijski.c@gmail.com, GSM: 
031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude 
in kritike.
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»Ko je Bog videl, da je njegova naloga zelo velika,
je ustvaril mater.«

(Judovski pregovor)

ZAHVALA
V 94. letu nas je zapustila

draga mama, stara mama, babica, tašča in teta

MARIJA SVETKO,
Grajfova Mici iz Podvina pri Polzeli

25. 1. 1924 – 31. 3. 2017

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti,
darovali za svete maše, potrebe cerkve, sveče in cvetje.

Hvala osebju Doma sveti Jožef v Celju za sedemletno nego.
Hvala pevcem z Obirskega na avstrijskem Koroškem za 

 petje na pokopališču in v cerkvi pri sveti maši.
Hvala p. Robertu Podgoršku za besede slovesa.

Hvala številnim duhovnikom iz Slovenije in tujine,
polzelskemu župniku Jožetu Kovačcu

in škofu, msgr. Stanislavu Lipovšku
za pogrebni obred in sveto mašo.

Bog vam povrni!
Vsi njeni

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame,
babice, tašče, sestre in svakinje

MARIJA ŽELEZNIK
(31. 5. 1953–13. 3. 2017)

Dobrič 14

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem, ki so nam v težkih 

trenutkih pomagali in stali ob strani.

Hvala Slavku Jernejšku, dr.med., spec. 
spl. med., sestri Cvetki, patronažni 

službi ZD Polzela.

Hvala tudi župniku Jožetu Kovačcu, 
pevcem, govorniku in pogrebni službi 

Ropotar za lepo opravljen obred.

Žalujoči vsi njeni

Nisi se izgubil kot zven v tihoto,
nisi odšel v nič in pozabo.

Po tebi merim stvarem pomen
in tvojo pesem skušam peti za tabo.

(T. Pavček)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža, atija, dedija, brata, 

tasta in sorodnika

NENAD DAKIĆ

Toplo se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, krajanom Polzele, kolektivu OŠ Polzela, sodelavcem, 
znancem ter Društvu upokojencev Polzela za izrečena sožalja, 

podarjeno cvetje, sveče in preostalo pomoč.
Hvala pogrebni službi Morana za organizacijo pogreba, Popu 

Goranu Šljiviću za opravljen obred, Slavku Jernejšku, dr. 
med., spec. spl. med., in sestri Cvetki za velikodušno pomoč.
Hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani 

in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.

Le daleč, daleč je …

V SPOMIN

Mineva pet let, odkar nas je zapustila
naša mama, stara mama, babica

SLAVKA RAZGORŠEK.

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite 
ob njenem grobu.

Vsi njeni

Si zdaj metulj, ki včasih sede name?
Ali belo peresce,

ki mi nežno pade na dlan?
Si zvezdica, ki na nebu sveti zame?
Ali sapica, ki po licu mojem se igra?

Si zvok, ki ga slišim za trenutek?
Ali tišina, ki govori, ko ves svet molči?

Karkoli si … Vem, da to si ti.

ZAHVALA

BRANKO TAMŠE
10. 1. 1940–17. 4. 2017

Ob boleči izgubi našega dragega 
moža, očeta, dedka se zahvaljujemo 

vsem vam, ki ste ga z nami pospremili 
na njegovi zadnji poti in ki ste darovali 

sveče ter nam izrazili sožalje.

Žalujoči vsi njegovi najdražji
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